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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است نوعمم حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  2 مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 عمومي هاي درس

فيزيك و رياضي ةرشت
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ماننـد خـود یـیطلا خـدمات از اسـتفاده جهـت ،یگرامـ آمـوز دانش
  ن،یـآنلا یهـا نآزمو  شیپ ،ارزشیابی آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه

ــهیگز الؤ ســ بانــک  یهــا آزمــون ویآرشــ هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ن
و )یکـاربر  نـام عنـوان بـه( یداوطلبـ ۀشمار  از استفاده با ، ...و دو نهیگز

ــد  ــ ک ــود یمل ــه( خ ــوان ب ــز عن ــور رم ــا وب وارد )عب ــهیگز تیس  دو ن

  .دیشو gozine2.ir آدرس به 
 هـمان شـما عبـور رمـز ،دیـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

 نمایید. مشاهده را

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 18  20  1  20  زبان و ادبيات فارسي

  دقيقه 20  40  21  20  زبان عربي

  دقيقه 17  60  41  20  اسلامي ومعارف فرهنگ

  دقيقه 20  80  61  20  زبان انگليسي

  دقيقه 75گويي:  مدت پاسخ  80ها:  تعداد كل پرسش
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  در كدام گزينه همۀ معاني مقابل واژه درست است؟ -1
  مردانگي -جوانمردي -) حميتّ: غيرت2    نامۀ كوتاه -امضا -) رقعه: يادداشت1  
  روزي سيه -ستينارا -) ادبار: بدبختي4    خيمه -كشتي -بان ) شراع: سايه3  

  479547كد سؤال: 
  ها درست آمده است؟ در كدام گزينه، معناي همۀ واژه -2

  زده: پشيمان) (غرامت -(حَشمَ: خدمتكار) -(دغل: ناراست)) 2  (برنشستن: بلندشدن) -(كوشك: كاخ) -(راغ: دامنۀ سبز كوه)) 1  
  (افگار: خسته) -(عارضه: بيماري) -پيشين: نماز صبح) (نماز) 4  بند) (عقد: گردن -(شبگير: سحرگاه) -(نديم: همنشين)) 3  

  433809كد سؤال: 
  ...............  ترتيب عبارتند از:  به »وبال -خيرخير -گداختن -كران«هاي  معني واژه -3

  گناه -سريع -حرارت دادن -ساحل) 2    عذاب -آسان -ذوب كردن -طرف) 1  
  سختي -آسان -رارت دادنح -جانب) 4    زحمت -سريع -ذوب كردن -كنار) 3  

  432897كد سؤال: 
  وجود دارد؟» غلط املايي«در كدام گزينه  -4

ــــركس هشــــيار نمي1 ــــي ه ــــۀ ن ــــردد ) از نال گ
  

ـــــدار نمي   گـــــردد از ســـــور قيامـــــت هـــــم بي
  

ــــــت2 ــــــدگي برخاس ــــــاهي و بن ــــــرق ش ) ف
  

چــــــون قضــــــاي نوشــــــته آمــــــد پــــــيش  
  

) مــن و شــمع صــبحگاهي ســزد ار بــه هــم بگــرييم3
  

از مــــا بــــت مــــا فــــراغ دارد كــــه بســــوختيم و  
  

ــزو؟4 ــد و حــج و غ ــات عي ــد روزه و طاع ــه دان ) او چ
  

ـــار؟   ـــه ك ـــد، روزه او را در چ ـــر روز باش ـــد او ه عي
  

  479635كد سؤال: 
  شود؟ املايي ديده مي غلطدر ميان گروه كلمات زير، چند  -5

 تحفة -مقرون و همراه -مؤكدّ و استوار -شبهت حلال بي -قراضه و خورده -سرسام و هذيان -مهجوب و مستور -آغاجي خادم -هزاهز و غريو«  
  »الاحرار جامي

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1  
  433008كد سؤال: 

  ...............  جز بهها درست است،  در مقابل آن هاي همۀ ابيات آرايه -6
) شب هجـر اسـت و دارم بـر فلـك دسـت دعـا امّـا1

 

خــدا امشــب؟ غير از مــرگِ حيــرانم چــه خــواهم از بــه 
 

 آرايي، تشخيص) (واج 
ـــــود2 ـــــدار ب ـــــه بي ـــــد اي خفت ـــــون باي ) كن

 

چـــو مـــرگ انـــدر آرد ز خوابـــت چـــه ســـود؟ 
 

 (جناس، تضاد) 
) هـــم صـــورت او از همـــه نقشـــي بشـــنيديم3

 

ــــــديم  ــــــه آواز بدي ــــــۀ او در هم ــــــم لهج ه
 

 آميزي، تناسب) (حس 
صــفت از خانــه بــه بــازار آيــي ) گــر تــو يوسف4

 

آتــــش ســــودا فكنــــي دل شــــهري همــــه بــــر 
 

 (مجاز، تشبيه) 
  479607كد سؤال: 

  شود؟ هاي بيت زير در كدام گزينه ديده مي آرايه -7
 گر همـه جـام بلاسـت نـوش كـن و صـبر گـوي

 

ــوز تلخــي هجــران نرفــت   ايــن كــه ز كامــت هن
 

  اغراق -استعاره -تضاد -) جناس2  آميزي حس -تشبيه -مجاز -) جناس1  
  اغراق -ايهام -تشبيه -) مجاز4  استعاره -ايهام -آميزي حس -) تضاد3  

  479605كد سؤال: 
  ............... جز بهدر همۀ ابيات وجود دارد، » تشبيه«آرايۀ  -8

) ميــل نــدارم بــه بــاغ، انــس نگيــرم بــه ســرو1
 

ـــان اوســـت  ـــد خرام ـــق اســـت ق ســـروي اگـــر لاي
 

ــردم2 ــاه ك ــه م ــوبي نســبت ب ــه خ ــو را ب ) امشــب ت
 

شــــتباه كــــردمتر ز مــــاهي، مــــن ا تــــو خــــوب 
 

ـــــاه دار3 ـــــوان دلاور نگ ـــــو آن ج ـــــا رب ت ) ي
 

نشـــــينان حـــــذر نكـــــرد كـــــز تيـــــر آه گوشه 
 

) چه شد آن سـرو سـهي كـز لـب ايـن بـام برفـت؟4
 

كــــه بــــه يــــك ديــــدن او از دلــــم آرام برفــــت 
 

  433299كد سؤال: 
  هاي مشترك دو بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ آرايه -9

ــنم مگــر حــال مــي ســنبلت را بــس پريشــان  بي
 

 از حال من بـا وي حـديثي گفتـه اسـت؟باد صبح  
 

 داغ از دل برنيايـــد ســـنگ را اي بـــي لالـــه
  

 ن تـا خـون خـود در دامـن كهسـار ريخـتك كوه 
  

  ايهام -) تناسب4  تلميح -) كنايه3  استعاره -) حسن تعليل2  جناس -) تشخيص1  
  434035كد سؤال: 

  ته است؟كار رف به» فعل مجهول«در كدام گزينه  -10
) تــــوان گفــــت بــــد بــــا زبونــــان، دليــــر1

 

ـــر  ـــت، چي ـــد دس ـــو ش ـــردد چ ـــره گ ـــان چي زب
 

ـــت2 ـــن دش ـــن كوه ) اي ـــدم، وي ـــاده ها بري ـــا پي ه
 

ــــاري  ــــده گشــــته ت دو پــــاي پرُجراحــــت، دو دي
 

ـــا كـــه ايـــن يـــك قطـــره صـــد دريـــا شـــود3 ) ت
 

بايـــــدت صـــــبرِ صـــــد عـــــالم همـــــي مي 
  

ــــاك4 ــــه خ ــــپارد ب ــــد س ــــته آي ــــر كش ) اگ
 

از آن بـــــيم و بـــــاك ســـــزد گـــــر نـــــدارد 
 

  479631كد سؤال: 

 ۲ و ۱ های درس و ستایش :۲ فارسی

´ 18
پيشنهادي زمان
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  در رديف كدام گزينه متفاوت است؟» ماند مي«كاربرد معنايي فعل  -11  22
ــو را1 ــت ت ــتن اس ــر شكس ــين گ ــد هم ــاي عه ) بن

 

ـــرار مـــي  ـــر يـــك ق ـــد غنيمـــت اســـت كـــه ب مان
 

ــاراج اســت آنچــه) هــر 2 ــم وقــف ت ــه كــف آري ــا ب م
 

ـــــي  ـــــدار م ـــــدام دل داغ ـــــين م ـــــد هم مان
 

ــر 3 ــر ط ــت) ز ه ــت شكس ــين اوس ــرم در كم ف نگ
 

ــــي  ــــار م ــــل به ــــۀ فص ــــه توب ــــم ب ــــد دل مان
 

نشـــود ســـتم) كســـي نرفـــت كـــه بـــر جـــاي او 4
 

ــــي  ــــار م ــــل يادگ ــــار ز گ ــــه خ ــــد هميش مان
 

  479562كد سؤال: 
  در كدام عبارت متفاوت است؟» را«نوع  -12

  رند.) تا خويشتن را ضَيعتَكي حلال خ2  »بونصر را بگوي كه امروز درُُستم.«) گفت: 1  
  ) رقعتي نبشت به امير و مرا داد.4  ) و امير را يافتم آنجا بر زبََرِ تخت نشسته.3  

  433673كد سؤال: 
  ............... جز بهوجود دارد، » جملۀ مركب«در همۀ ابيات  -13

ـــرآرم1 ـــاك ب ـــر از خ ـــار س ـــن ب ـــر اي ـــذار اگ ) بگ
 

بــــر شــــانۀ تنهــــايي خــــود ســــر بگــــذارم 
 

ام اي دوســـت تــه) از حاصــل عمــر بــه هــدر رف2
 

اي از تـــــو نـــــدارم گلـــــهامـــــا ام  ناراضـــــي 
 

ام آويختـــــه دســـــتي قفســـــي را ) در ســـــينه3
 

هــــاي خــــودم را بشــــمارم تــــا حــــبس نفس 
 

) از غـــربتم ايـــن قـــدر بگـــويم كـــه پـــس از تـــو4
 

ــــزارم  ــــه م ــــاري ب ــــي ننشســــته اســــت غب حت
 

  436201كد سؤال: 
  آمده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت  -14

  نگاري بزرگ و دبير كافي، به نشاط، قلم درنهاد: آغاز نويسندگي و نامه اين مرد) 1  
  در اين دو سه روز، بار داده آيد: دستگيري و اطعام فقيران) 2  
  للِّه درَُّكمُا؛ بزرگا كه شما دو تنيد: دعاي خير براي قاضي و پسرش) 3  
  نجات يافتنامير از آن جهان آمده، به خيمه فرود آمد: از مرگ و غرق شدن  )4  

  433042كد سؤال: 
  كدام گزينه با ابيات زير تناسب مفهومي دارد؟ -15

ـــــال ـــــر و ب ـــــاده در پ ـــــاير نه  رزقِ ط
 

ــــه هــــر طعمــــه  ــــا ب ــــد ت ــــرو آي  اي ف
 

ــــــــــكين را ــــــــــوتِ مس  روزي عنكب
 

ــــد  ــــزد او آي ــــه ن ــــا ب ــــد ت ــــر ده  پ
 

  

ـــــردد1 ـــــال گ ـــــرين ح ـــــش ق ـــــر لطف ) اگ
 

ــــــــردد  ــــــــال گ ــــــــا اقب ــــــــه ادباره هم
 

ــــه او 2 ــــر، ك ــــد آن س ــــدش) بلن ــــد بلن خواه
 

ــــــدش  ــــــد نژن ــــــه او خواه ــــــد آن دل، ك نژن
 

) درِ نابســــــتۀ احســــــان گشــــــاده اســــــت3
 

ــــه مي  ــــركس آنچ ــــه ه ــــت ب ــــت، داده اس بايس
 

ــــاي4 ــــد پ ــــو نه ــــك س ــــق او ي ــــر توفي ) وگ
 

ــــــه از راي  ــــــد ن ــــــار آي ــــــدبير ك ــــــه از ت ن
 

  479630كد سؤال: 
  مفهوم كدام بيت با ساير ابيات تفاوت دارد؟ -16

نـــدارد ثمـــر، بلـــي كوشـــش، انتظـــار، ) بـــي1
 

ــــبز  ــــتكار، س ــــر پش ــــردد از اث ــــاغ گ ــــن ب اي
 

همتّ اسـت ) از شكست از كار نفتـد هركـه صـاحب2
 

شــود تيــغ جــوهردار چــون بشكســت خنجــر مي 
 

دست آيـد، ز پـا منشـين وجو روزي به قدر جست ) به3
 

ـــد  ـــدم باش ـــاتواني در ق ـــا آن ن ـــور ب ـــه رزق م ك
 

ــر كــاو عمــل نكــرد و عنايــت اميــد داشــت4 ) ه
 

ــــرد  ــــار ك ــــه و دخــــل انتظ ــــت ابل ــــه نكشِ دان
 

  479629كد سؤال: 
  ترتيب در كدام ابيات آمده است؟ به» عجز عقل از شناخت خدا، تقديرگرايي، دوري از تقليد و توصيه به قناعت«مفاهيم  -17

ــوي ــواي ن ــون پيش ــه چ ــن پيش ــف) در اي  ال
 

ـــــن  ـــــروي كه ـــــن پي  پيشـــــگان را مك
 

 ب) خرســــندي را بــــه طبــــع دربنــــد
 

ــــ مي  ــــند اش بدانب ــــت خرس ــــه هس  چ
 

 ج) كوشــــيدن مــــا كجــــا كنــــد ســــود؟
 

ــــود  ــــودني ب ــــاده ب ــــار فت ــــاين ك  ك
 

ـــت ـــه جس ـــلاك د) ب ـــام اف ـــر ب  وجوي او ب
 

 دريـــــــده وهـــــــم را نعلـــــــين ادراك 
  

  ب -الف -ج -) د4  ب -الف -د -) ج3  الف -ب -ج -) د2  الف -ب -د -) ج1  
  479649كد سؤال: 

  تر است؟ مفهوم عبارت زير به كدام بيت نزديك -18
  »مايه حطام دنيا حلال است و كفايت است و به هيچ زيادت حاجتمند نيستم. و آنچه دارم از اندك«  

حاصـــلي قناعـــت كـــن ) در ايـــن ريـــاض بـــه بي1
 

ـــازه  ـــه ت ـــن ز بي ك ـــرو چم ـــت رويي س ـــري اس ثم
 

ــود2 ــم حس ــنم، چش ــاه ك ــر ك ــه پ ــت ب ــر قناع ) گ
 

ـــر كـــاهي كـــه مراســـت  ـــه هـــواي پ ـــرآرد ب ـــر ب پ
 

ســـير پريخانـــۀ قناعـــت كـــرد ) كســـي كـــه3
 

ــــا نمي  ــــاهد دني ــــه ش ــــر ب ــــرد نظ ــــد ك توان
 

كنم، مـــن كيســـتم ) بـــا خيـــال او قناعـــت مـــي4
 

ــــــدوارم بگــــــذرد؟  ــــــا وصــــــالش در دل اميّ ت
 

  479628كد سؤال: 
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  دارد؟ تقابل، مفهوم كدام گزينه با پيام نهايي اين داستان »زاغ و كبك«با توجه به شعر  -19 3
ـــ1 ـــي را ب ـــعادت ازل ـــت) س ـــوان ياف ـــب نت ه كس

 

ــــود  ــــا نش ــــتخوان، هم ــــورش اس ــــه زاغ از خ ك
 

) از ره تقليــد اگــر حاصــل شــود كســب كمــال2
 

ــردد خم  ــه گ ــود هرك ــون ش ــه افلاط ــد ك ــين باي نش
 

حاصــل ) همــان بهتــر كــه بــازآيي از ايــن پــرواز بــي3
 

ــازي  ــازان كنــد ب ــا ب ــد كــه ب كــه كبــك خســته نتوان
 

ر مبـاش) تا توان دزديـد سـر در جيـب خـود، سـرو 4
 

ـــا از پيـــروان، رهبـــر مبـــاش مـــي  ـــد ت ـــوان گردي ت
 

  479589كد سؤال: 
  ها دارد؟ كدام گزينه مفهومي متفاوت با ساير گزينه -20

ـــو دي رفـــت و فـــردا نيامـــد بـــه دســـت1 ) چ
 

حســاب از همــين يــك نفــس كــن كــه هســت 
 

ـــو را2 ـــه ت ـــود ك ـــاب خ ـــن حس ـــيش از آن ك ) پ
 

ديگـــــــري در حســـــــاب گيـــــــرد ســـــــخت 
 

ــتن از3 ــو ) گذش ــر ت ــزا ب ــود روز ج ــان ش ــراط آس ص
 

ز روي احتيـــاط اينجـــا نهـــي پـــا را» صـــائب«اگـــر  
 

) مــــرا چــــو صــــبح ز روز جــــزا مترســــانيد4
 

شـــــماران را هميشـــــه روز حســـــاب اســـــت دم 
 

  479548كد سؤال: 

  
 ۲۱-۳۰( أو الحوار المفردات أو المفهوم أو الترّجمة في الأدقّ  و الأصحّ  نیّ ع(:  

  :)وَ جادِلهُم بِالّتي هيَ أحَسَنُ إنّ ربّک هوَ أعَلَمُ بِمنَ ضَلَّ عَن سَبیلهِ( -۲۱

  گمان پروردگار تو داناتر است به کسی که از راه او گمراه شد.  ها ستیز کردی نیکوتر است، بی ) و روشی که با آن۱  

  که پروردگارت به کسی که از راه او گمراه شد، داناتر است. راستی ای که بهتر است ستیز کن، به گونه  به ها ) و با آن۲  

  دانا است. ،روشی که نیکوست، همانا خداوند تو به کسی که از راه او گمراه شد  به ها ) و ستیز کن با آن۳  

  او گمراه شدند.  گمان داناتر است از کسانی که از راه ها ستیز کنی، پروردگارت بی ای که بهتر است با آن گونه  به ) و باید۴  
  ۳۷۰۰۷۳کد سؤال: 

  »:یَنْصَحُنا مُعَلِّمنا وَ یقَولُ: لِمَ لا تلُقَّبونَ زملائکُم بِألقابٍ یُحِبّونهَا!« -۲۲

  زنید! صدا نمی ،دارند هایی که دوستشان می گوید: چرا دوستانت را با لقب کند و می م، ما را نصیحت می) معلّ ۱  

  دهید! لقب نمی ،هایی که دوست دارند هایتان را با لقب شاگردی گویند: برای چه هم ند و میکن مان ما، نصیحتمان می) معلّ ۲  

  لقب ندهید! ،هایی که دوست ندارند های خود را با لقب کلاسی گوید: هم کند و می مان، ما را نصیحت می م) معلّ ۳  

  دهید! لقب نمی ،هایی که آن را دوست دارند با لقب های خود را کلاسی گوید: چرا هم کند و می مان، ما را نصیحت می م) معلّ ۴  
  ۳۶۲۶۲۸کد سؤال: 

رس بدقّةٍ و لا یسُْمَعُ کلامٌ « -۲۳   »:منه! خَیرُ التّلامیذِ مَن یسَْتَمِعُ إلی الدَّ

  شود! شنود و سخنی از او شنیده نمی ) شاگردی بهتر است که به دقت درس را می۱  

  ها شنیده نشود! رس گوش کنند و کلامی از آنآموزان با دقت به د ) بهتر است دانش۲  

  شنویم! دهد و کلامی از او نمی می  ) بهترین شاگردان، کسی است که با دقت به درس گوش فرا۳  

  شود! کند و سخنی از او شنیده نمی آموزان، کسی است که به دقت به درس گوش می ) بهترین دانش۴  
  ۳۷۰۰۷۵کد سؤال: 

  »:هاتیَنِ الآیَتَینِ یُحَرَّمُ الإستِهزاءُ بِالآخَرینَ وَ تسَمیَتُهُم بِالأسماءِ القَبیحَةِ! في سورة الحُجُرات في« -۲۴

  کند! های زشت را حرام می ) این دو آیه در سورۀ حجرات ریشخند کردن دیگران و نام نهادنشان با اسم۱  

  شود! های زشت حرام می م) در سورۀ حجرات در این دو آیه ریشخند کردن دیگران و نامیدنشان با اس۲  

  شود! های زشت در این دو آیه حرام می گذاری با اسم ) در سورۀ حجرات مسخره کردن یکدیگر و نام۳  

  شود! های زشت در دو آیه حرام می ) در سورۀ حجرات ریشخند کردن و نام نهادن دیگران با اسم۴  
  ۳۵۷۱۴۲کد سؤال: 

سُ « -۲۵ ! في أمُورِ صَدیقاتِنا و لاأنا و أختي الکُبریَ لا نتََجَسَّ   »:نذَکُرُ عُیوبهَُنَّ بِکَلامٍ خَفيٍّ

  هایشان را با سخنی پنهانی یاد نخواهیم کرد! کنیم و عیب ) من و خواهر بزرگم در کارهای دوستانمان جاسوسی نمی۱  

  اد نکردیم!هایشان را با سخنی پنهانی ی ) من و خواهر بزرگترم در کار دوستان خود جاسوسی نکردیم و عیب۲  

  کنیم!  هایشان را با سخنی پنهانی یاد نمی کنیم و عیب ) من و خواهر بزرگترم در کارهای دوستانمان جاسوسی نمی۳  

  گوییم!  شان سخنی نمی های پنهانی کنیم و در مورد عیب ) من و خواهر بزرگترم در کارهای دوستانمان جاسوسی نمی۴  
  ۳۶۲۶۲۷کد سؤال: 

  

 ۱ درس :۲ قرآن زبان عربی،
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  حیح: عیِّن الصّ  -۲۶  44

کینَة!: قرآن بخوانید تا آرامش را احساس کنید!۱     ) إقرَْئي القُرآنَ حَتیّ تحُِسيّ السَّ

  رسانند! ) شرُّ البائعینَ مَن یضرَُُّ الآخَرینَ في التّجارة!: فروشندگان بد کسانی هستند که در تجارت به دیگران زیان می۲  

  نامی است آلوده شدن به گناه پس از ایمان.: بد )بِئسَ الإسمُ الفُسوقُ بعَدَ الإیمانِ () ۳  

  : شب قدر بهتر از هزار شب است. )لیَلةُ القَدرِ خَیرٌ مِن ألَفِ شَهرٍ () ۴  
  ۳۷۰۰۷۷کد سؤال: 

جمةِ: الخَطأعَیّنِ  -۲۷   في الترَّ

  مند!نا یس را قلب قرآن می ۀ) یسُمّي بعَضُ المفُسرّینَ سورةَ یس بِقلبِ القُرآنِ!: بعضی مفسرّان سور ۱  

  ) الذّي غَلبََتْ شَهوتهُ عَقلهَ فهَو شرٌَّ مِنَ البهَائمِ!: کسی که شهوتش بر عقلش غلبه کرد، پس او از چارپایان بدتر است!۲  

  کنی؟ آیا این کار زشت نیست؟! هایم را نزد دوستانم یاد می ) لمَِ تذَْکُرُ عُیوبي عِندَ أصدقائي؟ ألیسَ هذا الأمرُ قبیحا؟ً!: چرا عیب۳  

  دهند! کسانی هستند که اعمال نیک انجام میهمان ترین بندگان خدا  داشتنی ) احُبُّ عِبادَ اللهِّ الذّینَ یعَْمَلونَ الأعمالَ الحَسنةَ!: دوست۴  
  ۳۷۰۰۷۶کد سؤال: 

  »أحََبُّ إخواني مَن أهدی إليَّ عیوبي!«لهِذِه العبارةِ:  أقربُ عیّنِ العبارةَ الّتي مَفهومُها  -۲۸

  ) عليَّ أن أذکرَ عُیوبي عندَ الآخرینَ!۲    تذکرْ عُیوبَ أخاکَ عِندَه! ) لا۱  

یِّئةِ!۴  ) الخیرُ أن نذکر عُیوبَ مَن نحُِبُّهُ بلطُفٍ!۳     ) ذِکرُ عُیوبِ الآخرینَ عندَهم مِنَ الأخلاقِ السَّ
  ۳۷۰۰۸۰کد سؤال: 

  :الخَطأعَیّنِ  -۲۹

  کلمتانِ مُتضادتانِ!فیها  ) إذا مَلکَ الأراذلُ هَلکَ الأفاضلُ! ۱  

یِّئات! ۲   نوبِ و مِنَ السَّ   فیها جَمعانِ إثنانِ! ) التَّجسّسُ مِن کَبائرِِ الذُّ

  یوُجدُ فیها الجمعُ السالمُ للِمذکّرِ! لا ) خَیرُ إخوانکِم مَن أهدی إلیکم عُیوبکَم! ۳  

  ها کلمتانِ مُترادفتانِ!فی ) عَسی أن أکونَ أفضلَ عِندَ زمُلائي و رُبّما عِندَ المعلمّینَ! ۴  
  ۳۷۰۰۷۸کد سؤال: 

۳۰-  ِ   في الجواب للحِوار التّالي: الخطأَ عَينِّ

 خفیض!تحَْزَني سیّدتي! إنهّ قبلَ التّ  لا -  لماذا صار مبلغُ الملاَبِسِ غالیاً جدّا؟ً -) ۱  

اویلِ النّ  -) ۲    اتِ!إنهّا تخَتلَِفُ حَسَبَ النَّوعيّ  -  سائيّة؟کمَ أسعارُ هٰذِهِ السرَّ

 أحُِبُّ الأبيضََ وَ الأسَوَدَ فقط! -  ریدینَ من هذا القمیصِ؟أیَُّ لوَنٍ تُ  -) ۳  

وق؟ -) ۴    سائيَّة!جالیَّةِ و النّ لبِیع الملابسِ الرّ  -  لمَِنْ هذا المتجَرُ الکبیرُ في السُّ
  ۳۵۵۶۴۲کد سؤال: 

  ِ۳۱-۳۵( النّصّ  سبنای بما الأسئلةَ عنِ  أجِبْ  ثمَّ  بدقّة التّاليَ  النصَّ  قْرَأا(:  

عَنا الإسلامُ علی طَلَبِ العِلمِ وَ تکََلَّمَ مَرّاتٍ حَولَ أهَمیَّةِ التَّعلّم! منها: « لَنـا أحادیـثُ کثیـرةٌ في » !طَلَبُ العِلمِ فَریضَةٌ علی کُلِّ مُسلِمٍ «قد شَجَّ

یَعْرفَ قدرَ ما یتعلّمُ وَ یَعْملَ به وَ یَجْتَهِدَ في کسَبِهِ أکـثر فَـأکثر و یَحـترمَ مُعلِّمَـه  تبَجیلِ العُلَماءِ وَ آدابِ التّعلُّم و التّعلیم! فَعَلی طالبِ العِلمِ أنْ 

ا أجمـل) مَـنْ مـ رٌ أیضاً و ما أقْبَحَ (وکه مؤثّ أیضاً! أمّا المعَُلّمُ فَعلیه أن یکونَ اسُوَةً لِلمتعلِّمِ و عاملاً بِعلمِه لأِنََّهُ لَیسَ مُعلِّماً بِلسِانهِ فَقط بَل سُلُ 

! کما قالَ الشّاعرُ: جمالُ العلمِ إصلاحُ العم   »لِ!یُعَلِّمُ النّاسَ خُلقاً أو موضوعاً ثمَُّ یعملُ غَیره، لأِنَّ العملَ هو المهُمُّ
  ۳۴۸۷۸۵کد سؤال: 

  عیّن الصّحیح:  -۳۱

  ) لا أهمیَّةَ لسِلوک المعلمّ!۲    ) التَّعَلُّمُ مِنَ الفَرائضِ!۱  

  ) علی المتُعلِّم أنْ یکَونَ اسُوةً للآِخرینَ!۴  لمعلمّ مِن آداب التعّلیم!) تبَجیلُ ا۳  
  ۳۴۸۷۸۶کد سؤال: 

  : الخطأعیّن  -۳۲

  ) العلم بلا عمل لا فائدةَ لهَ!۲    ) عَلیَنا أنْ نعَملَ بِما نعَْلمَُ!۱  

ببُ الرَّ ۴  ) للِعِْلم و العالِم قیمةٌ خاصّة في دیننا!۳     ئیسيّ للِنّجاحِ!) العلمُ الکثیرُ هو السَّ
  ۳۴۸۷۸۷کد سؤال: 

؟  -۳۳   ما هُوَ النَّتیجةُ للنّصِّ

جَرِ بِلا ثَمرٍ!۲    ) النَّظرُ إلی وَجهِ العالمِِ عبادةٌ!۱     ) العالمُ بِلا عملٍ کاَلشَّ

  ) العلمُ صیدٌ وَ الکتابة قیدٌ!۴  ) العالمُِ هو الذّي لا یتعبُ مِنَ التَّعلمّ!۳  
  ۳۴۸۷۸۸کد سؤال: 

  في تعیین المصادر:  الخطأ عیّن -۳۴

عَ ۱     تعلیم یعُلمُّ  /إجتِهاد ) یجَتهَِدُ ۲  تعَلُّم یتَعََلَّمُ  /تشجیع ) شَجَّ

  إحترام یحترمُ  /تکلُّم ) تکلَّمَ ۴  عَمل یعَمَلُ  /تعریف ) یعَرفُ ۳  
  ۳۴۸۷۸۹کد سؤال: 

  : الخطأعیّن  -۳۵

  موضوع: اسم المفعول /) طالب: اسم الفاعل۲  أکثر: اسم التفّضیل /) مُسلِم: اسم الفاعل۱  

  عامل: اسم الفاعل /) مُعَلِّم: اسم الفاعل۴  مُتعلِّم: اسم المفعول /) شاعر: اسم الفاعل۳  
  ۳۴۸۷۹۰کد سؤال: 
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5  ۳۶-۴۰( ةیالتّال الأسئلة عن أجب(:  

  إسم التَّفضیل؟ ما جاءفي أيِّ عبارة  -۳۶

  ) قدُرةُ الکلامِ أقوی مِنَ السّلاحِ!۲    دُ الأمانةََ!) شرَُّ النّاسِ مَن لا یعَْتقَِ ۱  

  ۳!   ) أکرمَ المدیرُ التلّمیذَ المثاليَّ في المراسیم!۴    ) خیرُ الکلامِ ما قلََّ وَ دَلَّ
  ۳۳۳۰۲۴کد سؤال: 

  »: أکبرَ «في ترجَمَةِ کلمةِ  یختَلفُِ عَينِّ ما  -۳۷

  الهادئ أکَبرَُ المحیطات! ) المحيط۲    ) آسيا أکَبرَُ قارَّةٍ في العالمَِ!۱  

 ) آسيا أکَبرَُ القارّاتِ في العْالمَِ!۴  ) أروبا قارةٌّ کبیرةٌ لکنَّ آسيا أکَبرَُ!۳  
  ۳۴۸۳۳۸کد سؤال: 

  في أيَِّ عِبارةٍ جاءَ إسمُ التّفضیلِ؟ -۳۸

جَرةُ لبِاسَها الأخضرَ!۱   بیعِ تلَبْسَُ الشَّ   لسّنةِ مِن أهمِّ أهدافي!) النّجاحُ في إمتحاناتِ نهایةِ ا۲  ) في الرَّ

  ۳! ِّ رَ العالمََ الذّي کانَ مَمْلوءً بِالشرَّ   ) إلهي أدخِلنْي في کُلِّ خَیرٍ أدخَلتَْ عِبادَکَ الصّالحینَ!۴  ) جاءَ النّبيُّ وَ نوََّ
  ۳۵۳۵۳۶کد سؤال: 

  :معاً عیّن العبارة الّتي جاء فیها اسم التّفضیل و اسم المکان  -۳۹

  ) أشدّ الأمراض هو الجهل الذّي عاقبته النّدامة!۲  مَن أعطی الفقراء مِن محاصیله!) خیر المزُارعین ۱  

  ) هناک في مکتبة جندي شابور أعلی کتبٍ الُفّت في القرون الماضیة!۴  ) لا أعرف آثاراً أجمل ممّا تقع في ساحة الإمام في اصفهان!۳  
  ۴۱۷۲۳۱کد سؤال: 

  »أیَقَْنْتُ أنََّکَ أنَتَ أَرْحَمُ الرَّاحِمِینَ فِی مَوضِعِ العَفوِ وَ الرَّحمَةِ!« في العبارة التّالية: لیسَ عَينِّ ما  -۴۰

  ) اسم المبالغة۴  ) اسم الفاعل۳  ) اسم المکان۲  ) اسم التفّضیل۱  
  ۳۴۸۳۳۷کد سؤال: 

  
  اند؟ دنبال اختلاف در پيكرهٔ واحد دين الهي بوده از قرآن كريم، چه كساني به  شده  با توجه به آيات مسلم نقل -41

 كردند. ها كه حضرت ابراهيم را يهودي يا مسيحي خطاب مي ) آن1  
  ) برخي از اهل كتاب كه نسبت به پيامبر جديد رشك داشتند.2  
 دانستند. از امام مي) افرادي كه خسران انسان را در پيروي 3  
  ها ) تمام اهل كتاب و پيروان آن4  

  456379كد سؤال: 
   گردد؟ يم افتيدر  شعر كدام مفهوم آن، در تفرقه عدم و واحد نيد  ييبرپا  بر يمبن ،ياله امبرانيپ به متعال خداوند واحد دستور از -42

ـــــر) 1 ـــــتم او ب ـــــده خ ـــــپا  آم ـــــا  اني راه ني
 

ـــــر  ـــــازل او ب ـــــده ن ـــــوا« ش ـــــ ادع »االله يال   
بــــود چــــه بهــــر آمــــدنم ام آمــــده كجــــا از) 2

 

ــــه  ــــا ب ــــ كج ــــر روم يم ــــا  آخ ــــنم ييننم وط
 

ــــي) 3 ــــا اول ز اســــت خــــط يك ــــه ت ــــر ب آخ
 

مســـــافر گشـــــته جهـــــان خلـــــق او بـــــر 
 

مــــــــــرد خردمنــــــــــد هنرپيشــــــــــه را) 4
 

ـــــــر دو  ـــــــار عم ـــــــن روزگ ـــــــت در اي بايس
 

  479292كد سؤال: 
خدايا ايام «: مبني بر اينكه نمايد و مناجات امام سجاد  از دست دادن عمر را فراهم مي گويي به كدام سؤال موجبات ابتلاء به خطا در پاسخ -43

  باشد؟ ، در پاسخ به كدام نياز اساسي انسان مي»اي  زندگاني مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده
  شناخت هدف زندگي -ام، آمدنم بهر چه بود؟ مده) از كجا آ 2  كشف راه درست زندگي -ام، آمدنم بهر چه بود؟ ) از كجا آمده1  
  درك آيندهٔ خويش -؟روم آخر ننمايي وطنم ) به كجا مي4  شناخت هدف زندگي -؟روم آخر ننمايي وطنم ) به كجا مي3  

  355962كد سؤال: 
   است؟ آن به يابيدست بر ناظر فهيشر  عبارت كدام به توجه و باشد يم امر كدام تحقق گرو در انسان سعادت نيتضم -44

  )سولاستجيبوا الله و للرّ( -نشيآفر  در انسان گاهيجا  به توجه) 1  
   )سولاستجيبوا الله و للرّ( -انسان ياساس و برتر يها  ازين به حيصح پاسخ) 2  
  .»كنند تعقل ياله اميپ در بندگان آنكه يبرا جز ،نفرستاد بندگان يسو به را رسولانش خداوند« -نشيآفر  در انسان گاهيجا  به توجه) 3  
  .»كنند تعقل ياله اميپ در بندگان آنكه يبرا جز، نفرستاد بندگان يسو به را رسولانش خداوند« -انسان ياساس و برتر يها ازين به حيصح پاسخ) 4  

  478065كد سؤال: 
  ، كدام است؟»حكم نب خطاب به هشام فرمايشات گهربار امام كاظم «و » مسير هدايت انسان«ترتيب در  نقش عامل كسب معرفت به -45

  شود. مسبب دانايي نسبت به فرامين الهي مي -شود ) اگر همراه با تشخيص بايدها و نبايدها باشد، موجب دريافت راه صحيح زندگي و پيشروي در آن مي1  
  شود. ه پذيرش بهتر پيام الهي ميمنجر ب -شود ) اگر همراه با تشخيص بايدها و نبايدها باشد، موجب دريافت راه صحيح زندگي و پيشروي در آن مي2  
  شود. مسبب دانايي نسبت به فرامين الهي مي -شود ) موجب تلازم عقل و وحي و اتمام حجت بر انسان مي3  
  شود. منجر به پذيرش بهتر پيام الهي مي -شود ) موجب تلازم عقل و وحي و اتمام حجت بر انسان مي4  

  417244كد سؤال: 
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  كشد؟ ها را به تصوير مي اي اساسي آدمي برخاسته از چيست و كدام مورد راه اكَملَِ پاسخ به آنها و نيازه سؤال -46  66
  تلازم عقل و وحي -) فراتر رفتن از سطح زندگي روزمرهٔ انساني2  ارسال انبياي الهي -) فراتر رفتن از سطح زندگي روزمرهٔ انساني1  
  ارسال انبياي الهي -هاي ويژهٔ اعطاشده به انسان توسط خدا ) سرمايه4  زم عقل و وحيتلا  -هاي ويژهٔ اعطاشده به انسان توسط خدا ) سرمايه3  

  414899كد سؤال: 
  اش پاسخ درست بدهد؟ هاي اساسي زندگي تواند به سؤال هاي زير، انسان مي از ويژگي يك كدام با دارا بودن -47

  اي نيست.  گوي چنين تجربه عمر محدود آدمي پاسخچراكه داشته باشد، اعتماد باشد و نيازي به تجربه و آزمون ن قابل ) كاملاً درست و1  
  ) آگاهي كاملي از خلقت انسان و جايگاه او در نظام هستي، ابعاد مادي و معنوي و سرنوشتِ پس از مرگ او داشته باشد.2  
  كند.گويي  هاي فكور و خردمند يعني كشف راه درست زندگي پاسخ ) بتواند به دغدغۀ اصلي انسان3  
  صورت هماهنگ پاسخ دهد.   به طوري كه به نيازهاي مختلف انسان جانبه باشد، به ) همه4  

  405753كد سؤال: 
تر انسان فكور و خردمند در ارتبـاط بـا  باشد و دغدغۀ جدي يك مي است كدام» چرا زيستن«يكي از نيازهاي اساسي انسان كه مرتبط با سؤال  -48

  باشد؟ سان مييك از نيازهاي برتر ان كدام
  درك آيندهٔ خويش -) كشف راه درست زندگي2  درك آيندهٔ خويش -) درك هدف زندگي1  
  كشف راه درست زندگي -) كشف راه درست زندگي4  كشف راه درست زندگي -زندگي  ) درك هدف3  

  382379كد سؤال: 
  كرد؟ توان اعطا يك از موارد زير مي ترين نياز اساسي انسان را به كدام لقب جامع -49

  ) كشف راه درست زندگي4  ) درك آيندهٔ خويش3  ) دريافت برنامۀ كامل زندگي2  ) شناخت هدف زندگي1  
  355622كد سؤال: 

يك از علـل و عوامـل خـتم  گيري نهضت علمي و فرهنگي بزرگ و ظهور دانشمندان و عالمان ثمرهٔ چه امري بوده است و به كدام آغاز و شكل -50
  نمايد؟ نبوتّ اشاره مي

  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -هاي ايران، عراق، مصر و شام ) ورود اسلام به سرزمين1  
  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -ها ها و زمان ها در همۀ مكان ها و نيازهاي انسان ) پاسخ اسلام به همۀ سؤال2  
  بشري براي دريافت برنامۀ كامل زندگيآمادگي جامعۀ  -هاي ايران، عراق، مصر و شام ) ورود اسلام به سرزمين3  
  آمادگي جامعۀ بشري براي دريافت برنامۀ كامل زندگي -ها ها و زمان ها در همۀ مكان ها و نيازهاي انسان ) پاسخ اسلام به همۀ سؤال4  

  472566كد سؤال: 
  كرد؟به چيزي كه فقط خدا از زمان تحقق آن آگاه است، اشاره توان  از دقت در كدام بيت مي -51

روزهــا فكــر مــن ايــن اســت و همــه شــب ســخنم  ) 1
 

ــــتنم  ــــوال دل خويش ــــل از اح ــــرا غاف ــــه چ ك
 

ـــــن راه  ) 2 ـــــان اي ـــــده پاي ـــــتم آم ـــــر او خ ب
 

ـــــده   ـــــازل ش ـــــر او ن ـــــي االله«ب ـــــوا اِلَ »اُدعْ
 

ــــيش و دل3 ــــده او پ ــــي ) ش ــــه در پ ــــا جمل ه
 

هـــــــا دامـــــــن وي گرفتـــــــه دســـــــت جان 
 

ــــر4 ــــه آخ ــــا ب ــــي خــــط اســــت ز اولّ ت ) يك
 

خلـــــق جهـــــان گشـــــته مســـــافر بـــــر او 
 

  469657كد سؤال: 
  فرجام و آخرت اين گروه از مردم چگونه ترسيم شده است و علت اين امر چيست؟ )وَ منَْ يبَتْغَِ غيَرَ الاسلامِ ديناً فلَنَ يقُبلَ منِه(آيۀ شريفۀ  بنا بر  -52

  نه تحريف و ورود مطالب انسانيمصون بودن قرآن از هرگو  -)وَ هُوَ فيِ الآخِرةَِ منَِ الخاسِرينَ() 1  
  مصون بودن قرآن از هرگونه تحريف و ورود مطالب انساني -)انّ الانسان لفي خسر() 2  
  نظارت پيامبر اكرم  واحد بودن دين از اول تا آخر، تحت -)وَ هُوَ فيِ الآخِرةَِ منَِ الخاسِرينَ() 3  
  نظارت پيامبر اكرم  آخر، تحتواحد بودن دين از اول تا  -)انّ الانسان لفي خسر() 4  

  465236كد سؤال: 
ام اگر بخواهيم يك پيام در جامعه ماندگار شود، بايد تلاش خود را مصروف كدام وظيفه كنيم و راه جاودانه شدن دين اسلام در ميان مردم، كـد -53

  است؟
  اق با سطح فكري مردمانطب -) تبليغ دائمي و مستمر2  پويايي و روزآمد بودن -) تبليغ دائمي و مستمر1  
  انطباق با سطح فكري مردم -) توجه به نيازهاي متغير در هر امر ثابت4  پويايي و روزآمد بودن -) توجه به نيازهاي متغير در هر امر ثابت3  

  456394كد سؤال: 
  دهد؟ را در معرض توجه قرار مي توان معاندان دين الهي در كنار گذاشتن آسان آن از فرهنگ و زندگي مردم، عليتّ كدام گزينه عدم -54

  كاست انبياي سلَفَ و ) جلوگيري از تحريف تعليمات اصيل و بدون كم1  
  مانند و ايمان استوار پيامبران الهي  ) تبليغ دائمي و مستمر دين الهي توأم با تلاش بي2  
  ان خود) تلاش پيامبران الهي در بيان معارف دين واحد الهي درخور انديشه و فهم مردم زم3  
  هاي رسالت براي انجام مسئوليت هاي الهي در هر زمان حتي پس از رحلت پيامبر خاتم  ) وجود حجت4  

  417246كد سؤال: 
ترتيب چه پاسخي داده خواهـد  پرسيده شود به» متبوع مصونيت قرآن از تحريف«و » علت فراموشي تعاليم انبياء«اگر دربارهٔ موضوعاتي مانند  -55

  شد؟
  و مسلمانان عنايت الهي و اهتمام پيامبر  -توسعۀ كتابت عدم) 2  و مسلمانان عنايت الهي و اهتمام پيامبر  -از اطاعت انبياء ) پرهيز1  
  استغناي از تصحيح و تكميل -توسعۀ كتابت عدم) 4  استغناي از تصحيح و تكميل -) پرهيز از اطاعت انبياء3  

  383541كد سؤال: 
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دانـد و علـت  توسط اهل كتاب به يهوديت و نصرانيت، ايشان را پيرو چه آئيني مي مقابل ادعاي انتساب حضرت ابراهيم خداوند متعال در  -56 7
  باشد؟ اين امر در كدام عبارت شريفه مشهود مي

  )پا داريد ... و به ابراهيم و موسي و عيسي توصيه نموديم. اين بود كه دين را به( -) موحد1  
  )ين نزد خدا اسلام است.قطعاً د ( -) مسلمان2  
  )قطعاً دين نزد خدا اسلام است.( -) موحد3  
  )پا داريد ... و به ابراهيم و موسي و عيسي توصيه نموديم. اين بود كه دين را به( -) مسلمان4  

  382377كد سؤال: 
فرسـتادن يك از علـل  توان در حيطۀ كـدام ميها را  هاي اخلاقي ميان انسان ها براي جاودان ماندن خداپرستي، عدالت و كرامت تحمل سختي -57

  پيامبران متعدد دانست؟
  ) رشد تدريجي سطح فكر مردم2    ) استمرار و پيوستگي در دعوت1  
  ) آمادگي جامعۀ بشري براي دريافت برنامه4    ) تحريف تعليمات پيامبر پيشين3  

  374589كد سؤال: 
  توان به ايمان قلبي رسيد؟ ند و با كدام راهكار مييك از موارد زير با هم مشترك افراد بشر در كدام -58

  انديشه در خود و جهان هستي -) گريز از فنا2  انديشه در خود و جهان هستي -) آداب و رسوم1  
  عمل به احكام و تعاليم ديني -) آداب و رسوم4  عمل به احكام و تعاليم ديني -) گريز از فنا3  

  371331كد سؤال: 
  يك از موارد زير است؟ ساز كدام بودن دين اسلام، زمينهپويايي و روزآمد  -59

  آوري و حفظ قرآن كريم و تلاش مسلمانان در جمع ) عنايت الهي و اهتمام پيامبر 1  
  ) نداشتن كمبود از جهت رهبري و هدايت جامعۀ اسلامي2  
  ) توجه به نيازهاي متغير در عين توجه به نيازهاي ثابت3  
  ازهاي فردي و اجتماعي جوامع) دستيابي به پاسخ ني4  

  370066كد سؤال: 
  باشد و عمل به آن، دستور خداوند به كدام گروه است؟ با توجه به آيات قرآن كريم، كدام گزينه بيانگر راهي است كه هادي آدمي به حيات طيبه مي -60

  متقين -)آمنوا و عمَلِوا الصّالحات و تَواصَوْا بِالحقّ وَ تَواصَوا بِالصّبر() 2  نينمؤم -)آمنوا و عمَلِوا الصّالحات و تَواصَوْا بِالحقّ وَ تَواصَوا بِالصّبر() 1  
  متقين -)اِستَجيبوا للِّه و للِرَّسول اِذا دعَاكمُ() 4  مؤمنين -)اِستَجيبوا للِّه و للِرَّسول اِذا دعَاكمُ() 3  

  456400كد سؤال: 

  

61- There is …………… water on the table. 
 1) a glass of 2) glass of 3) a bag of 4) bottle of 

  332948كد سؤال: 
62- They have …………… money, so they can’t buy that house. 
 1) some 2) many 3) little 4) much 

  348292كد سؤال: 
63- Your …………… is too long. You should have …………… cut. 
 1) hairs – it 2) hair – them 3) hairs – them 4) hair – it 

  379965كد سؤال: 
64- Complete the following sentence with an appropriate unit and measure. 
 “They eat …………… melon every day.” 
 1) ten loaves of 2) slices of four 3) two slices of 4) loaves of three 

  349170ؤال: كد س
65- A: Worried? 

B: Sure not. Because of having …………… of information to pass the driving exam. 
 1) a lot 2) much 3) a little 4) little 

  382447كد سؤال: 
66- Animals …………… in sizes from small to big. 
 1) respect 2) mean 3) surf 4) vary 

  323438كد سؤال: 
67- My car is available. Do you need a way to get to the mall? 
 The closest meaning of the underlined word is: …………… . 
 1) powerful 2) suitable 3) hospitable 4) usable 

  355901كد سؤال: 
68- Scientists are searching for new ways to develop brain abilities. The underlined word means: 

…………… . 
 1) seeking 2) exercising 3) exchanging 4) thinking 

  349175كد سؤال: 
69- …………… the good weather, her mouth was dry and aching almost to the point of pain. 
 1) However 2) Because 3) Besides 4) Despite 

  352454كد سؤال: 
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88  70- I don’t have more …………… in teaching people than you. 
 1) absolute 2) native 3) experience 4) range 

  319738كد سؤال: 
71- This product is the best choice in this price …………… . 
 1) region 2) cost 3) range 4) percent 

  355533كد سؤال: 
72- We soon forget all …………… services of each other. 
 1) endangered 2) valuable 3) fluent 4) tiny 

  348763كد سؤال: 
 Cloze Test 

A person’s second language or L2, is a language that is not the ...(73)... language of the speaker, 
but many people speak it in the area. A good example is the Azeri language in some areas in Iran. 
Nearly all people in these parts speak two languages, Farsi and Azeri. They use Azeri as their 
mother tongue and Farsi to ...(74)... with people who live in different ...(75)... . Interestingly, sixteen 
...(76)... of the population in Iran speak Azeri. 

  349179كد سؤال: 
73- 1) interesting 2) honest 3) endangered 4) native 

  349180كد سؤال: 
74- 1) experience 2) watch 3) communicate 4) surf 

  349181كد سؤال: 
75- 1) regions 2) institutes 3) tongues 4) parkings 

  349182كد سؤال: 
76- 1) continent 2) need 3) century 4) percent 

  349183كد سؤال: 
 Reading Comprehension 

Today, millions of people want to learn or improve their English, but it is difficult to find the 
best way. Is it better to live with native speakers in their countries or to study in your own country?  

The good points of going to English countries seem clear. Firstly, you can listen to the language 
all the time while being there. People speak the language everywhere. Another good point is that 
you should speak the language with other people. In Iran, it is always possible to speak Farsi in the 
class if you want to but the learning is slower.  

On the other hand, there are also good points of staying at home to study. You don’t need to 
make big changes to your life. Besides, it is a lot cheaper than going to Britain but it is never 
possible to get the results of living in the UK. 

All in all, I think that if you have enough time and money, the best choice will be spending some 
time in English countries. However, if you can’t travel abroad, the most important thing to do in 
this situation is to maximize the use of English. 

  result = نتيجه 
  374639كد سؤال: 

77- What is the passage about? 
 1) The numbers of the English learners 2) The best way to learn English 
 3) English schools in England and Iran 4) The good points of Farsi language 

  374640كد سؤال: 
78- What is the good point of going to an English country? 
 1) There is no Iranian in that country. 2) You need to speak their language. 
 3) The language schools are better. 4) We need to make big changes to our lives. 

  374641كد سؤال: 
79- Studying English in Iran is good because …………… . 
 1) the teachers aren’t very good in Britain 
 2) in Iran you can always speak English everywhere 
 3) you must work hard in English countries 
 4) you can continue your life more or less as it was before  

  374642كد سؤال: 
80- People who don’t have a lot of time and money should …………… . 
 1) learn English in Canada and the USA 
 2) find cheaper classes in English countries 
 3) try to speak the language in class more often 
 4) go to Farsi speaking countries to learn the second language 

  374643كد سؤال: 
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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  2 مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 اختصاصي هاي درس

فيزيك و رياضي ةرشت

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  رياضيات

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  75ها:  تعداد كل پرسش
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ماننـد خـود یـیطلا خـدمات از اسـتفاده جهـت ،یگرامـ آمـوز دانش
  ن،یـآنلا یهـا آزمون شیپ ،ارزشیابی آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه

ــهیگز الؤ ســ بانــک  یهــا آزمــون ویآرشــ هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ن
و )یکـاربر  نـام عنـوان بـه( یداوطلبـ ۀشمار  از استفاده با ، ...و دو نهیگز

ــد  ــ ک ــود یمل ــه( خ ــوان ب ــز عن ــور رم ــا وب وارد )عب ــهیگز تیس  دو ن

  .دیشو gozine2.ir آدرس به 
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـما ،همچنین

 رو روبــــه رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشـمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحیـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را
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1  

2معادلۀ  -81 3 3 2x x   چند جواب دارد؟  
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  

  323866كد سؤال: 
aاگر  -82 b a b  ، گيري الزاماً درست است؟ آنگاه كدام نتيجه  

  1( a b  2( 0ab   3 (0ab   4 (0ab    
  356086كد سؤال: 

هاي معادلۀ  ريشه و  اگر  -83  2 2 1 0x x باشند، حاصل   2   كدام است؟ 2
  1 (8  2 (2  3 (6  4( 4  

  359072كد سؤال: 
naصورت  اي به اگر جملۀ عمومي دنباله -84 n 2   باشد، مجموع جملات هفتم تا شانزدهم آن كدام است؟ 3

  1 (325-  2 (405-  3 (370-  4 (430-  
  367736كد سؤال: 

2تابع  -85 2 21 3 1 2f (x) (x ) (x )    چند صفر دارد؟ ،  
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1  

  319425سؤال: كد 
32و  2بين دو عدد  -86  عدد چقدر است؟ 10دهند. مجموع اين  عدد حاصل، تشكيل دنباله هندسي مي 10ايم كه  درج كرده  هشت عدد چنان ،2

  1 (31 2 2( )  2 (( )31 2 1  3 (62 2 2( )  4 (62 2 1( )  
  446587كد سؤال: 

2fنمودار سهمي  -87 (x) ax bx c   4است. رو روبهصورت  بهf (    كدام است؟ (
  1 (1   

  2(3
2   

  3 (1
4   

  4 (3
4   

  356092كد سؤال: 
  كدام است؟ yكيلوگرم آب را تبخير نماييم.  yدرصد، بايد  10درصد مفروض است. براي ساختن محلول  75/7نمك  كيلوگرم محلول آب 200 -88

  1 (5/122  2 (5/77  3 (55  4 (45  
  323875كد سؤال: 

2معادله  -89 1 1| x | x      چند جواب دارد؟ 
  3) 4  2) 3  1) 2  ر) صف1  

  446791كد سؤال: 
1xاگر  -90    3يكي از صفرهاي تابع 2 23f (x) x m x m m     باشد، صفر ديگر آن كدام است؟  

  1 (2-  2 (2  3 (3  4 (3-  
  319430كد سؤال: 

  چند درجه است؟  Aي شكل، زاويۀ هاي رو بر دايره مماس است. با توجه به اندازه ABخط  ، پارهرو روبهدر شكل  -91

  1 (25   

  2 (30  

  3 (45   

  4 (60  
  323888كد سؤال: 

OHداريم  رو روبهدر شكل  -92 OH مقدار .x كدام است؟  

  1 (5/4  

  2 (5/3  

  3 (3  

  4 (4  
  383496كد سؤال: 

 ۲ درس ابتدای تا ۱ فصل :احتمال و آمار      ۲ درس ابتدای تا ۱ فصل :۲ هندسه      ۵ درس ابتدای تا۱ فصل :۱ حسابان
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  چند درجه است؟  ،رو روبهشكل   با توجه به -93  22

  1 (15  

  2 (20  

  3 (30  

  4 (45  
  367750كد سؤال: 

C(Oدر دايرهٔ  -94 , R)  داريم  رو روبهدر شكلAM R اگر .BO ايـره با قطـر د
  چند درجه است؟ Mبسازد، اندازهٔ زاويۀ  60زاويۀ 

  1 (15  

  2 (30  

  3 (45  

  4 (20  
  367751كد سؤال: 

MA كه دارد قرار طوري C(O,R) دايرهٔ از خارج M نقطۀ -95 R. زاويـۀ اگر O باشـد، قائمـه 
   است؟ كدام M زاويۀ اندازهٔ

  1( 15   
  2( 22 5/    
  3( 30   
  4( 45  

  323891كد سؤال: 
ABخط  پاره -96    باشد، كدام است؟  مي 2برابر  ABخط  ز آن تا پارهد و فاصلۀ مركگذر  مي Bو  Aاي كه از نقاط   مفروض است. شعاع دايره 4

  1 (2 2  2 (2 3  3 (2  4 (3   
  357282كد سؤال: 

70Ôمركز دايره است. اگر  O رو روبهدر شكل  -97   ،80Â    و 50AB   اندازهٔ زاويۀ ،B چند درجه است؟  
  1 (30   
  2 (35   
  3 (40   
  4 (45   

  383499كد سؤال: 
,C(Oدر دايرهٔ  -98   چقدر است؟ PN، طول وتر رو روبهشكل  3(

  1 (2 3  

  2 (3 2  

  3 (3  

  4 (4 
  319437كد سؤال: 

  چند درجه است؟  z، رو روبهدر شكل  -99

  1 (60   

  2 (40  

  3 (50  

  4 (70  
  357286كد سؤال: 
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C(Oدايرهٔ  -100 3 , R)  و لوزيOAMB  مفروض است. مساحت قسمت هاشورخورده تقريباً چه مضربي ازR2  است؟( / )3 1 7   

  1 (5/0  

  2 (33/0  

  3 (25/0  

  4 (66/0 
  367753كد سؤال: 

p«اگر ارزش گزارهٔ مركب  -101 (q p)  «گزينه دربارهٔ ارزش گزارهٔ  نادرست باشد، كدام»p q « درست است؟  
ارزش با  ) همp  4ارزش با  ) هم3  ) نادرست2  ) درست1   q  

  344022كد سؤال: 
  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره نادرست است. ارزش كدام pگزارهٔ  -102

  1 (q ~ p  2 (~ q q ~ p   3 (~ q q p   4 (~ q q p    
  356112كد سؤال: 

  مجموعۀ اعداد طبيعي زوج است.) Eهاي سوري زير درست است؟ ( يك از گزاره ارزش كدام -103

  1 (x ;x  2 0R  2 (n ) E  2N;n(n +  3 (y ;y y    2 2 3 0N 4 (aa ;
a


  
2 1 2R  

  367758كد سؤال: 
pاگر  -104 q  وq p  داراي ارزش يكسان باشند، كدام گزينه درست است؟  

  1 (p q p   
  2 (p q T   
  ارزش درست و ديگري داراي ارزش نادرست است.) يكي داراي 3  
  همواره يكسان است.  qو  p) ارزش 4  

  323885كد سؤال: 
  كدام گزينه درست است؟  -105
  نما، زيرمجموعۀ مجموعۀ جواب آن است.  ) دامنۀ متغير يك گزاره1  
  شود.  نما ناميده مي غير به يك گزاره تبديل شود، گزارهجاي مت گذاري مقاديري به ) هر جملۀ خبري كه شامل يك يا چند متغير است و با جاي2  
  گوييم.  نمي  ) به جملۀ خبري كه در حال حاضر نتوانيم ارزش درستي يا نادرستي آن را تعيين كنيم، گزاره3  
ارهٔ درست تبديل شـود، دامنـۀ متغيـر نما به گز  جاي متغيرهاي آن قرار داد تا گزاره را بهها  آن توان نما به مجموعه مقاديري كه مي ) در هر گزاره4  

  گوييم.  مي
  323882كد سؤال: 

  است؟  نادرستكدام گزينه  -106
  ) ارزش تركيب فصلي زماني نادرست است كه هر دو گزاره نادرست باشند. 1  
  ) ارزش تركيب عطفي زماني درست است كه هر دو گزاره درست باشند. 2  
  ها، درست است.  يكي از گزاره ) ارزش تركيب فصلي با درست بودن حداقل3  
  ها، درست است.  ) ارزش تركيب عطفي با درست بودن حداقل يكي از گزاره4  

  319444كد سؤال: 
  است؟  نادرستكدام گزاره  -107
  1 (1 0x ; x   Z    2 (2x P ; x k (k )   Z   

  3 (22 3 1 0x ; x x    Z  4 (x ; x x    22 3 1 0N  
  323883كد سؤال: 

  هاي نامشخص از راست به چپ كدام است؟  ، ارزش گزارهرو روبهگذاري  در تكميل جدول ارزش -108
  درست -نادرست -نادرست -) نادرست1  
  نادرست -درست -تنادرس -) درست2  
  نادرست -درست -درست -) درست3  
  نادرست -درست -درست -) نادرست4  

  323886كد سؤال: 
  گزاره داراي ارزش درست است؟  3در چند حالت حداقل  sو  p ،q ،rهاي  در جدول ارزش گزاره -109

  1 (5  2 (8  3 (3  4 (4  
  357278كد سؤال: 

هرگاه ارزش گزارهٔ  -110 (p r) q  ٔدرست و ارزش گزارهp r نادرست باشد، ارزش كدام گزارهٔ زير درست است؟  
  1 (p q  2 (q r  3 (q r  4 ( r p  

  327430كد سؤال: 

 
 

p ( p q)  (p q) p qq  p
  ؟  ؟  ؟  د  ؟
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44   
شود. كـدام  تر مي هاي الكتروسكوپ از هم بيش فاصلۀ تيغه ،كنيم يك جسم باردار را به كلاهك يك الكتروسكوپ باردار نزديك ميهنگامي كه  -111

 جسم و الكتروسكوپ الزاماً درست است؟ در موردگزينه 
  جسم منفي است.) بار الكتروسكوپ مثبت و بار 2  ) بار الكتروسكوپ و جسم هر دو منفي است.1  
  علامتند. ) بار جسم و الكتروسكوپ هم4  ) بار الكتروسكوپ مخالف علامت بار جسم است.3  

  452182كد سؤال: 
2دو كرهٔ رساناي كوچك مشابه با بارهاي اوليۀ  -112 5Aq / C   4وBq C   كـرهٔ ، در فاصلۀ مشخصي از يكديگر قرار دارند. ابتـداA  را

گردانيم. اندازهٔ نيروي الكتريكي بين دو كره چند برابـر  دهيم و مجدداً آن را به مكان اوليه بازمي تماس مي Bكنيم، سپس آن را با كرهٔ  خنثي مي
  شود؟  حالت اوليه مي

  1 (2/0  2 (4/0  3 (8/0  4 (6/1  
  381811كد سؤال: 

61متري يكديگر را با نيـروي  سانتي 30از فاصلۀ  2q و 1qدو بار الكتريكي  -113 2 10/ N كننـد. اگـر مجمـوع ايـن دو بـار  دفـع ميnC8 

1 2 8(q q nC)  ) باشد، بار كوچكتر چند نانوكولن است؟
29

29 10 N mk
C


 (  

  1 (1  2 (5/1  3 (2  4 (5/2  
  319455ال: كد سؤ

دهيم، يكديگر  از هم قرار  rرا در فاصلۀ ها  آن شود. اكنون اگر الكترون از يكي به ديگري منتقل مي nدر اثر مالش دو جسم خنثي به يكديگر،  -114
  )است. بار الكترون eثابت كولن و  kشود؟ ( از كدام رابطۀ زير محاسبه مي nكنند.  جذب مي Fرا با نيروي 

  1 (
2
2

Fr
ke

  2 (r F
e k

  3 (e F
r k

  4 (
2
2

ke
Fr

   
  347408كد سؤال: 

كند، چند برابر اندازهٔ نيرويي است كه بـه بـار  وارد مي 1qبه  qاند. اندازهٔ نيرويي كه بار  اي در كنار هم ثابت شده مطابق شكل، سه بار نقطه -115
2q كند؟ وارد مي  

  1 (1
2   2 (3

2   

  3 (9
4   4 (4  

  355593كد سؤال: 
درصد از بار يك ذره را به ديگري منتقل نمـاييم،  80كنند. اگر  دفع مي F، يكديگر را با نيروي rلۀ هستند، از فاص qدو ذره كه هريك داراي بار  -116

  باشد؟  Fهمان ها  آن بايد چند درصد و چگونه فاصلۀ دو بار را تغيير دهيم تا نيروي دافعۀ بين
  درصد، افزايش  60) 4  درصد، كاهش 60) 3  درصد، افزايش 40) 2  درصد، كاهش 40) 1  

  356120سؤال:  كد
1دو گوي رساناي كوچك با بارهاي  -117 2q nC   2و 8q nC  در فاصلۀr بزرگـي   بـه از يكديگر قرار دارند و بر يكديگر نيروي الكتريكيF 

rباشـد، نسـبت  Fهمان ها  آن دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي بين م قرار مياز ه rها را با هم تماس داده و در فاصلۀ كنند. گوي وارد مي
r
 

  كدام است؟ 

  1 (16
9  2 (4

3  3 (9
16  4 (3

4  
  359578كد سؤال: 

2باردار با بار يكسان، در فاصلۀ معيني از يكديگر قرار دارند. اگر به يكي از ذرات دو ذرهٔ  -118 C   بار اضافه كنيم، اندازهٔ نيروي الكتريكي بين دو

3ذره 
  شود. بار اوليۀ هر ذره چقدر بوده است؟  برابر مي 2

  1( 4 C  0يا 8/ C   2 (2 C  0يا 8/ C   3 (4 C  0يا 2/ C   4 (2 C  0يا 2/ C    
  357321كد سؤال: 

1تريكي مطابق شكل، سه بار الك -119 1q nC ،2q  3وq  روي محورهاي مختصاتxy  1بار ي وارد بر هايند نيرو ا قرار دارند. اگر برq  درSI  برابر

7با  710 9 10F i j   
 

كدامند؟ ( 3qو  2qباشد، بارهاي  
29

29 10 N mk
C


 (  

  1 (2
3

1
1

q nC
q nC

  
  

   2 (2
3

9
1

q nC
q nC

  
  

   

  3 (2
3

1
9

q nC
q nC

  
  

   4 (2
3

1
1

q nC
q nC

  
  

   
  319461كد سؤال: 

 »الکتریکی پتانسیل« ابتدای تا ۱ فصل :۲ فیزیک

´ 50  
پيشنهادي زمان  

r 2r

q 1q q  2 4q q 

1q

2q

3q30cm

10cm

y

x
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وارد بر بار الكتريكي اند و برايند نيروهاي  اي ثابت شده  الزاويه در سه رأس مثلث قائم 3qو  1q ،2qاي  كي نقطهرو، سه بار الكتري در شكل روبه -120 5

3q  برحسب يكايSI  0برابر با 006 0 006F / i / j 
 

كننـد؟  نيوتـون بـر يكـديگر وارد مي ميليچه نيرويي برحسب  2qو  1qست. دو بار ا 
29

29 10 N m(k )
C


   

  1 (6  

  2 (6 2  
  3 (12  
  4 (18  

  353585كد سؤال: 
qبه بار  1q، اگر نيرويي كه بار رو روبهدر شكل  -121  210كند، برابر  وارد مي N  يند نيروهاي وارد بر بار ا باشد، برq  چند نيوتون است؟  

  1 (212 10   

  2 ( 24 5 10   

  3 ( 24 3 10   

  4 ( 24 2 10   
  319469كد سؤال: 

اند. اگـر براينـد نيروهـاي وارد بـر بـار  الساقين ثابت شده متساوي ۀالزاوي اي در سه رأس يك مثلث قائم  مطابق شكل، سه بار الكتريكي نقطه -122

3 1q nC 7صورت  ، به 74 10 5 10F ( N)i ( N)j     
 

N.m(kكدام است؟  2qباشد،   )
C

 
29

29 10  

  1 (5nC   

  2 (5nC   

  3 (2nC   

  4 (2nC   
  357329كد سؤال: 

 .است..............  SIدستگاه آن در يكاي و است ....... تي .......كميّ ميدان الكتريكي -123
  نيوتون بر كولن -اي ) نرده4  نيوتون در كولن -اي ) نرده3  نيوتون بر كولن -) برداري2  نيوتون در كولن -) برداري1  

  452172كد سؤال: 
 همواره ............... ،نيروي وارد بر بار الكتريكي در يك ميدان الكتريكي  -124

  .راستا با ميدان است ) هم4  .) خلاف جهت ميدان است3  .) عمود بر ميدان است2  .جهت با ميدان است ) هم1  
  452621كد سؤال: 

از آن كدام  r2در فاصلۀ  -q8باشد، بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از بار  Eاز آن برابر  rدر فاصلۀ  qاگر بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از بار  -125
  است؟

  1 (E  2 (2E  3 (4E  4 (4E   
  323832كد سؤال: 

چند برابر ميدان الكتريكي خـالص  Aقرار دارند. ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ راست روي يك خط  q2و  q1 اي مطابق شكل، دو بار نقطه -126

است؟ ( Bدر نقطۀ 
29

29 10 N mk
C


 (  

  1 (4
3  2 (13

17  

  3 (27
7  4 (11

9  
  323835كد سؤال: 

41برابـر  Aاز يكديگر قرار دارند. اگر اندازهٔ ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ  dاندازه، در فاصلۀ  نام و هم مطابق شكل، دو بار ناهم -127 8 10 N/
C

 

Nبرحسب ( Bباشد، اندازهٔ ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ 
C

  ) كدام است؟

38) 2  ) صفر1   10   
  3 (312 10   4 (318 10   

  327444كد سؤال: 
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qمطابق شكل، دو ذرهٔ باردار  -128  66 C 1 qو  6 C  2 يكي برايند، در وسط خط اند. اندازهٔ ميدان الكتر  متري از هم ثابت شده 16در فاصلۀ  2

واصل دو ذره، چند نيوتون بر كولن است؟
29

29 10 N m(k )
C


    

  1 (39 1016    2 (35 108    

  3 (39 108    4 (311 108    
  355602كد سؤال: 

Nمتري از آن برابر  سانتي 5/1، در فاصلۀ qاي   اصل از بار نقطهاندازهٔ ميدان الكتريكي ح -129
C

 52   تواند باشد؟  كدام گزينه مي qاست. بار  10

N m(k )
C


 
29

29 10  

  1 (nC5  2 (nC10  3 (nC15  4 (nC20   
  367774كد سؤال: 

 ها اند. ميدان الكتريكي خالص در مركز دايره ثابت شده 2rو  rهاي  مركز به شعاع روي دو دايرهٔ هم qو  qاي   مطابق شكل، بارهاي نقطه -130
  ولن است.)ثابت ك kكدام است؟ (

  1 (


22
kqE i
r

   

  2 (



22

kqE i
r

   

  3 (



2
2kqE j
r

   

  4 (


2
2kqE j
r

   
  371283كد سؤال: 

1 اي نقطه سه بار الكتريكي -131 4q C   ،2 8q C    3و 3q C    مطابق شكل، در صفحۀxy اند. ميدان الكتريكي     نمايش داده شده

كدام است؟ ( SI(مبدأ مختصات) در  Oخالص در نقطۀ 
29

29 10 N mk
C


 (  

  1 (310 21 12E ( i j) 
 

  

  2 (310 21 4E ( i j)  
 

  

  3 (310 18 12E ( i j) 
 

  

  4 (310 6 9E ( i j)  
 

  
  327442كد سؤال: 

3ترتيب در مختصات  به 2qو  1qاي   دو بار الكتريكي نقطه -132 0A ( cm , 0و  ( 4B( , cm) اند و بردار ميدان الكتريكـي براينـد در  قرار گرفته

3نقطۀ  4M( cm , cm) برابر با ،    
  5 5910 108

N NE ( )i ( ) j
C C

اند؟  كدام 2qو  1qاست.  
29

29 10 N.m(k )
C

    

  1 ( 1 20q nC  و 2 10q nC  2 ( 1 20q nC  و 2 10q nC   
  3 ( 1 10q nC  و 2 20q nC  4 ( 1 10q nC  و 2 20q nC   

  371282كد سؤال: 
 M( ،Eواصل دو بار (نقطۀ  ميدان الكتريكي در وسط خط و اند ثابت نگه داشته شده Bو  Aاي در نقاط  نقطهالكتريكي دو بار  ،در شكل زير - 133

3ميدان در همان نقطه  ،خنثي شود Aq. اگر بار است
E

 شود. نسبت  مي
A
B

q
q كدام است؟ 

  1 (4
1  2 (4

3  

  3 (4
1

  4 (4
3

 
  452527كد سؤال: 
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ا پايين بـ به رورا درون يك ميدان الكتريكيِ يكنواختِ قائمِ  qو ديگري با بار  q، يكي با بار g60هاي يكسان  مطابق شكل، دو ذره با جرم -134 7

NEاندازهٔ 
C

  53  qسمت بالا شروع به حركـت كنـد،  به aبا شتاب  qسمت پايين و ذرهٔ  به a3با شتاب  qدهيم. اگر ذرهٔ  قرار مي 10

m(gچند ميكروكولن است؟  )
s

 210   

  1 (1   
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  

  367785كد سؤال: 
Eرسم شده است. با توجه به جهت بردار  q2و  q1 اي مطابق شكل، خطوط ميدان الكتريكي دو بار نقطه -135


  ، كدام گزينه درست است؟Pدر نقطۀ  

1 (AF


  نيروي وارد بر بار منفي است. 

  2 (BF


  نيروي وارد بر بار مثبت است. 

  3 (CF


  نيروي وارد بر بار منفي است. 

  4 (DF


  نيروي وارد بر بار مثبت است. 
  333144كد سؤال: 

 
  كدام گزينه درست است؟ -136
  طور عمده در سمت راست و مركز جدول قرار دارند. دهند كه به مي اي را فلزها تشكيل ) بيشتر عنصرهاي جدول دوره1  
  لز است.بالاترين عنصر هر گروه يك ناف رو  ازاينيابد؛  اي، از پايين به بالا خاصيت نافلزي افزايش مي هاي جدول دوره ) در گروه2  
  همانند فلزها است.ها  آن رفتار شيميايي  كه  ي) خواص فيزيكي شبه فلزها بيشتر به نافلزها شبيه بوده، در حال3  
  اي عنصرها پي برد. توان به قانون دوره اي، مي ) با بررسي خصلت فلزي و نافلزي عنصرها در جدول دوره4  

  319489كد سؤال: 
تواند  مربوط به كدام عنصر مي» شود دهد و در اثر ضربه خرد مي اتمي تشكيل نمي ي دارد، آنيون يا كاتيون تكرسانايي الكتريكي كم«توصيف  -137

  باشد؟ 
  قلع) 4  سرب) 3  ژرمانيم) 2  كربن (گرافيت)) 1  

  397656كد سؤال: 
  است؟ نادرستاي، كدام گزينه   عنصرهاي دورهٔ سوم جدول دوره  با توجه به -138
  فتن گاز نجيب، تعداد عنصرهاي فلزي و نافلزي در اين دوره با يكديگر برابر است.بدون در نظر گر ) 1  
  فلز است. شبهها  آن تنها يك عنصر در ميان) 2  
  عنصر ديگر، جامد هستند. 6شكل گاز و  عنصر اين دوره به 2در دما و فشار اتاق، ) 3  
  از همۀ عنصرهاي اين دوره، تركيب يوني در طبيعت وجود دارد.) 4  

  357300كد سؤال: 
  است؟ نادرستاي است، كدام گزينه   رو كه بخشي از جدول دوره با توجه به جدول روبه -139
  است. 31Gaكمتر از » F«) شعاع اتمي عنصر 1  
است و در زيـر آب  ، در هوا ناپايدار»E«ي عنصر ها ) يكي از دگرشكل2  

  شود. نگهداري مي
اي، برابر    ترين نافلز جدول دوره با فعال» B«) تفاوت عدد اتمي عنصر 3  

  است. 5با 
  ، دو حرفي است.Dو A ،C) نماد شيميايي هر سه عنصر 4  

  382357كد سؤال: 
  درست است؟ 20Dو  16A ،17B ،19Cكدام مقايسه بين شعاع اتمي  -140

  1 (  A B C D  2 (B A  وC D  3 (A B  وD C  4 (  C D A B   
  367801د سؤال: ك
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M(s)) مطابق معادلۀ شيميايي Mفلزهاي گروه اول ( -141  88 H O(l) MOH(aq) H (g)  2 22 2 دهنـد. در شـرايط  بـا آب واكـنش مي ،2
  اندازيم، ...............  ميلي ليتر آب خالص مي 50گرمي از هريك از فلزهاي ليتيم و پتاسيم را درون دو بشر داراي  5/0يكسان، دو قطعۀ 

  ها با محيط، يكسان است. دما شدن سامانه در دو ظرف در پايان واكنش و پس از هم  شده حجم گاز توليد) 1  
  شود. ولي طي واكنش پتاسيم با آب، حجم بيشتري گاز توليد مي ،) سرعت واكنش در دو ظرف يكسان است2  
  ي دو واكنش در نهايت برابر است. يابد، ولي حجم فراوردهٔ گاز  افزايش مي   تر ) دماي ظرف داراي پتاسيم سريع3  
 دهد ولي در نهايت، حجم فراوردهٔ گازي حاصل از آن بيشتر از واكنش پتاسيم با آب است.  ) ليتيم با سرعت كمتري با آب واكنش مي4  

  422724كد سؤال: 
  يابد.) كديگر است؟ (يكي افزايش و ديگري كاهش ميعكس يها  آن در بررسي فلزهاي قليايي خاكي، در چند مورد، روند تغييرات دو ويژگي مربوط به -142
0lتعداد الكترون با  -الف) خاصيت فلزي      
  تمايل به از دست دادن الكترون -هاي ظرفيتي ب) تعداد الكترون  
  ترين زيرلايه هاي بيروني تعداد الكترون -پ) شعاع اتمي  
1lت) تعداد الكترون با    - بار كاتيون پايدار  
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1  

  369996كد سؤال: 
  دهد.  الكترون با ................ است و اين عنصر در دماي ................ با گاز هيدروژن واكنش مي 17در دورهٔ چهارم، داراي  17اتم عنصري از گروه  -143
  1 (1l  - 200 C  2 (1l  - 25 C  3 (0l  - 200 C  4 (0l  - 25 C  

  370002كد سؤال: 
  اي قرار دارند؟  دورههاي جدول  فلزهاي واسطه در كدام گروه -144
  14تا  2) 4  12تا  3) 3  12تا  1) 2  14تا  3) 1  

  367806كد سؤال: 
  ها درست هستند؟ كدام عبارت -145
  رسند. الف) فلزهاي واسطه با تشكيل يون پايدار به آرايش گاز نجيب نمي  
  تر و شديدتر واكنش دهد، فعاليت شيميايي بيشتري دارد. اي سريع چه مادههر ب)   
  ها بيشتر از مواد اوليه است. پذيري فراورده شود، واكنش طور طبيعي انجام مي در هر واكنش شيميايي كه به پ)  
  پذيري فلزي بيشتر باشد، استخراج آن دشوارتر است. چه واكنشهر ت)   
  ) ب و ت4  ) الف و پ3  ) ب و پ2  ) الف و ت1  

  323585كد سؤال: 
 تشكيل دهد؟  X2+و  X+هاي  تواند كاتيون سطه مربوط است كه ميكدام آرايش الكتروني به يك عنصر وا -146

  1 (6 218 3 4[ Ar] d s  2 (8 218 3 4[ Ar] d s  3 (10 118 3 4[ Ar] d s  4 (10 2 618 3 4 4[ Ar] d s p  
  435971كد سؤال: 

3Xاتمي   كيون تاگر  -147   2الكترون با  3دارايl   ............... باشد، آنگاه  
  پر است. ، نيمهXدر اتم  d) زيرلايۀ 2  اي است. جزء عنصرهاي اصلي جدول دوره X) عنصر 1  
  ترون است.زيرلايۀ حاوي الك 6داراي  X) عنصر 4    تركيب رنگي ندارد. X) عنصر 3  

  348496كد سؤال: 
  هاي فلز ارزشمند طلا است؟ ويژگي وچه تعداد از موارد زير، جز  -148
  پذيري بالا است. ب) فلزي واسطه با واكنش  خوار است. الف) فلزي نرم و بسيار چكش  
  كند. گوناگون حفظ ميت) رسانايي الكتريكي خود را در شرايط دمايي   هاي بسيار نازك را دارد. پ) قابليت تبديل به رشته  
  ث) استخراج آن در راستاي توسعۀ پايدار است.  
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  327362كد سؤال: 
  شود. لاي خاك يافت مي هاي رنگي لابه ها يا رگه شكل كلوخه در بين فلزها، ............... به -149
  مس، آهن و طلا) 4  فلزهاي واسطه) 3  فقط طلا) 2  طلا و پلاتين) 1  

  471741سؤال:  كد
  ها درست هستند؟ با توجه به واكنش زير، كدام عبارت -150

4Fe(s) CuSO (aq)     
  هاي واكنش، در آب نامحلول است. الف) يكي از فراورده  
  پذيري آهن از مس كمتر است. ب) واكنش  
  كند. پ) با انجام اين واكنش، رنگ محلول به آبي تغيير مي  
  شود. پر ديده نمي كند، زيرلايۀ نيمه شركت مي  ني كاتيوني كه در واكنشت) در آرايش الكترو   
  ) ب و پ4  ) ب و ت3  ) الف و ت2  ) الف و پ1  

  374693كد سؤال: 
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  توان ................ براي شناسايي يون .............. در يك محلول، مي -151 9
  1 (Fe (aq)2،  ود تا رسوب سبزرنگ ايجاد شود.به آن سديم كلريد افز  
  2 (Fe (aq)2، .به آن سديم هيدروكسيد افزود تا رسوب زردرنگ ايجاد شود  
  3 (3Fe (aq)، اي ايجاد شود.  قهوه -به آن سديم هيدروكسيد افزود تا رسوب قرمز  
  4 (3Fe (aq)،  اي ايجاد شود. قهوه -افزود تا رسوب قرمزبه آن سديم كلريد  

  371315كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام گزينه دربارهٔ سه فلز سديم، نقره و روي،  -152
  زند. تر از روي زنگ مي در هواي مرطوب، نقره سخت) 1  
  تمايل به تشكيل كاتيون در سديم، بيشتر از نقره و روي است.) 2  
  پذيري را دارد. اي كه در دورهٔ چهارم قرار دارد، كمترين واكنش  سطهدر ميان اين سه فلز، عنصر وا) 3  
  پذير است. واكنش فلز روي با محلول نقره نيترات، انجام) 4  

  371316كد سؤال: 
  ها درست هستند؟ با توجه به دو واكنش زير، كدام عبارت -153





  

  

2

2 3 2

2 2
2 3 4 3

I) FeO(s) C(s) Fe(s) CO (g)

II) Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
   

  شود. ي استخراج آهن استفاده مي) براIالف) در صنعت، تنها از واكنش (  
2و  FeOازاي مقدار مول برابر از  ب) به   3Fe O) واكنش ،IIكند. ) آلايندهٔ بيشتري توليد مي  
  شود. پذيرتر است؛ به همين دليل از آن در استخراج آهن استفاده مي پ) كربن از آهن واكنش  
  استفاده كرد. 2به  3ها به نسبت مولي  دهنده بايد از واكنشت) براي استخراج آهن از اكسيدهاي آن،   
  ) ب و ت4  ) پ و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ب1  

  350235كد سؤال: 
 پذير است؟ ها، كدام واكنش زير انجام پذيري هالوژن بر اساس واكنش -154
  1 (2I NaBr   2 (2Cl KI   3 (2I NaCl   4 (2Br KCl   

  441500كد سؤال: 
  پذيري عنصرها كدام است؟ شده، ترتيب واكنش هاي داده با توجه به واكنش -155

2

I) V CuO VO Cu
II) V MnO VO Mn
III) Cu Ag S CuS Ag

  
  
  

   

(IVدهد واكنش نمي MnO Cu    
  1 (V Mn Cu Ag     2 (Cu V Ag Mn    
  3 (Ag Mn Cu V      4 (Mn V Cu Ag     

  376357كد سؤال: 
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 اسکن با توانید می شما، گرامی آموز دانش

  هوشمند گوشی ۀوسیل به بالا تصویر
اـگرام  صفحۀ به، ودخ تبلت یا و اینست

  .شوید وارد دو گزینه مؤسسه
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ـــ اـی درس یـتشریحـــ اسخـپ  عمـــومی هــ
  

ــ ــ اسخـپ اـی درس یـتشریح ــی هـ  اختصاص
 

  

  
۲  
۱۰  

  :مهم رهایتذک

  

 روز در دو، گزینـه ۳ مرحلـۀ تحصـیلی پیشـرفت ارزشیابی آزمایشی آزمون 

  گردد. برگزار می ۹۹ ذرآ  ۷ جمعه

 ــش ــوز دان ــگر  آم ــت ی،ام ــتفاده جه ــیطلا خــدمات از اس ــود ی ــد خ  مانن

  یـن،آنلا یهـا آزمـون یشپـ ،ارزشیابی آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه

 دو ینـهگز یهـا آزمـون یوآرشـ هوشمند، اشکال رفع دو، ینهگز الؤ س بانک

 خـود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب ۀاز شمار  استفاده با ،... و

ــــه ــــوان (ب ــــز عن ــــور)ع رم ــــهگز یتســــا وب وارد ب ــــه دو ین آدرس ب

.gozine2.irwww یدشو.  

 یرمـز  همان شما عبور رمز ید،ا کرده نام ثبت ینترنتیا که یصورت در 

  .اید نموده انتخاب خودتان که است

 کامـل صـورت به ۲ مرحلۀ تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون های کارنامه، 
 روی بـر شـده، اعـلام یـۀعلا طا مطابق آزمون از پس کوتاهی زمانی فاصلۀ با

گیــرد. می قــرار gozine2.irwww. آدرس بــه دو گزینــه اینترنتــی پایگــاه
 نماینـدگی طریـق از را موضـوع کارنامـه، دریافت در اشکال بروز صورت در

  پیگیری نمایید. خود شهر
  



  

  

  
سخ

پا
 

حی
شری

ت
 

ون
آزم

 
بی

شیا
رز

ا
 

ت
شرف

پی
 

لی
صی

تح
 

حلۀ
مر

 ۲  |  
تۀ

رش
 

ضی
ریا

 و 
ک

یزی
ف

  

۲  

  

  )فیزیک و ریاضی رشتۀ( ۲ ۀمرحل تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون عمومی های درس تشریحی پاسخ
  

 
  )2و  1 هاي ستايش، درس( 2 فارسي حيطه: دانش * * متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -1

  / بهبود479547كد سؤال: 

  موارد نادرست:  
  مضا نادرست است.معني ا رقعه به ) 1  
  معني كشتي نيست. ) شراع به3  
  ) ادبار و ناراستي مترادف نيستند.4  

  )2و  1 هاي درس( 2 فارسي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -2
  /بهبود433809كد سؤال: 

  معناي درست واژگان:  
  : برنشستن: سوار شدن1گزينۀ   
  : حَشمَ: خدمتكاران2گزينۀ   
  : نماز پيشين: نماز ظهر4ينۀ گز   

  )2 درس( 2 فارسي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -3
  /بهبود432897كد سؤال: 

  كران: ساحل، كنار، طرف، جانب  
  گداختن: ذوب كردن  
  خيرخير: سريع، آسان  
  وبال: سختي، عذاب، گناه  

  )2 درس( 2 فارسي كاربرد *حيطه: *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -4
  /املا479635كد سؤال: 

  با قيامت و بيدارشدن تناسب دارد.» صور«معني جشن با بيت تناسب ندارد و   به» سور« 1در گزينۀ   
  )2 درس( 2 فارسي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -5

  /بهبود433008كد سؤال: 

  املاي درست واژگان:  
  مستورمحجوب و   
  قراضه و خُرده  

  هاي ادبي جامع) (آرايه 2 فارسي حيطه: كاربرد **  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -6
  /املا479607كد سؤال: 

  دهد: دستي براي دعا) اضافۀ اقتراني است و معني مي» دستِ دعا(«محسوس است./ تشخيص: ندارد » ر«آرايي: تكرار  : واج1بيت   
  فته و بيدار/ جناس: بود و سود: تضاد: خ2بيت   
  آميزي: شنيدن صورت و ديدن لهجه/ تناسب: نقش و صورت : حس3بيت   
  هم در مصراع اول تشبيه است.» صفت يوسف«: شهر مجازاً مردم شهر/ آتش سودا اضافۀ تشبيهي است. 4بيت   

  ادبي جامع) هاي (آرايه 2 فارسي حيطه: كاربرد **  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -7
  /املا479605كد سؤال: 

  هاي آن را بررسي كنيم: رسيم و بايد آرايه مي 1به گزينۀ » استعاره«و » اغراق«با رد كردن   
  مجاز از شراب است.» جام«مجاز: در مصراع اول     جناس: جام و كام  
  آميزي: تلخي هجران حس  اضافۀ تشبيهي است.» جام بلا«تشبيه:   

  هاي ادبي جامع) (آرايه 2 فارسي*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -8
  /املا433299كد سؤال: 

  ، آه به تير تشبيه شده است.3، معشوق به ماه و در گزينۀ 2، قد به سرو، در گزينۀ 1در گزينۀ   
  امع)هاي ادبي ج (آرايه 2ارسي ف*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -9

  /بهبود434035كد سؤال: 

  حالي عاشق است/ علت داغ داشتن لاله، ريختن خون فرهاد در كوه است. حسن تعليل: علت پريشاني زلف معشوق، پريشان  
  بخشي به سنبل و باد صبحگاهي/ دامن كهسار استعاره: سنبل استعاره از زلف معشوق، جان  

  )2 درس( 2 فارسي*  كاربرد: هحيط*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -10
  479631كد سؤال: 

  .باشد مي سازي در زبان قديم است و هماهنگ با ساختار مجهول» كشته شود«معني  به» آيد  كشته«در اين گزينه   
ه معني چشم است و جزيي از فعل نيسـت، بلكـ به» ديده« 2است. در گزينۀ » گردد«صفت مفعولي نيست، بلكه مسند فعل » چيره« 1در گزينۀ   

  فعل اصلي است: اين يك قطره (نهاد) صد دريا (مسند) شود.» شود« 3تاريك) گشت. در گزينۀ  نهاد است: دو ديده (نهاد) تاري (
  )1 درس( 2 فارسي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -11

  479562كد سؤال: 
  است.» ماند باقي مي«معني  ها به ه: دلم به توبۀ فصل بهار شبيه است، اما در ساير گزينهكار رفت به» شبيه است«معني  به 3در گزينۀ » ماند مي«  
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  )2 درس( 2 فارسي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -12
  /املا433673كد سؤال: 

  ها حرف اضافه (نشانۀ متمم) است: در اين گزينه نشانۀ مفعول و در ساير گزينه» را«  
  به بونصر بگوي ) بونصر را بگوي 1  
  تا براي خويشتن ) تا خويشتن را 2  
  به من داد ) مرا داد 4  

  )1 درس( 2 فارسي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -13
  /املا436201كد سؤال: 

سـاز  پيوند وابسته» كه« 4و در گزينۀ » تا« 3، در گزينۀ »اگر«ژهٔ وا  1شود. در حالي كه در گزينۀ  ساز مشاهده نمي پيوند وابسته 2در بيت گزينۀ   
  هستند، بنابراين جملۀ وابسته و جملۀ مركبّ در اين ابيات وجود دارد.

  )2 درس( 2 فارسي*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -14
  433042كد سؤال: 

  ون اميرمسعود از بيماري و تب رهايي يافته است.، اجازهٔ پذيرش عمومي مردم است، چ2تأكيد گزينۀ   
  )ستايش( 2 فارسي*  استدلال: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -15

  /املا479630كد سؤال: 

  اين است كه خداوند به هركس آنچه را لازم بوده، عطا كرده است. 3مفهوم مشترك ابيات صورت سؤال و گزينۀ   
  )1 درس( 2 فارسي * استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -16

  /املا479629كد سؤال: 

  ها اين است كه موفقيت در گرو تلاش و همتّ است و بدون تلاش و همتّ توقع موفقيت نداشته باشيد. مفهوم مشترك ساير گزينه  
  خورد و باز مفيد است. همتّ، شكست هم بخورد، زمين نمي گويد انسان صاحب شاعر مي 2اما در گزينۀ   

  )2 ستايش، درس( 2 فارسي*  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -17
  479649كد سؤال: 

  دوري از تقليد پيشگان  الف) پيروي نكردن از كهن  
  توصيه به قناعت ب) به هرچه هست و داري خرسند باش   
  تقديرگرايي  يرا اين كار، بودني و حتمي بود اي ندارد، ز  ج) تلاش ما براي تغيير فايده  
  عجز عقل از شناخت خدا د) كفش ادراك در راه شناخت او پاره شده   

  )2 درس( 2 فارسي*  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -18
  /املا479628كد سؤال: 

هاي ديگر  يكسان است. مفهوم ابيات گزينه 3اين مفهوم با مضمون بيت گزينۀ  رغبتي به مادّيات است و مفهوم عبارت صورت سؤال قناعت و بي  
  از اين قرار است:

  شود. حاصلي باعث شادابي مي : بي1بيت   
  ورزند. : حسودان در هر صورت حسادت مي2بيت   
  : من لايق وصال يار نيستم.4بيت   

  )2 درس( 2 ارسيف*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -19
  /املا479589كد سؤال: 

توان پيـرو و مقلـّد  كند تا زماني كه مي شاعر توصيه مي 4است. كاملاً برعكس در گزينۀ » دوري كردن از تقليد«مفهوم و پيام درس زاغ و كبك،   
  سمت راهبري رفت. بود، نبايد به

  ها: مفهوم ساير گزينه  
  يي).: سعادت اكتسابي نيست (تقديرگرا 1گزينۀ   
  : نكوهش تقليد2گزينۀ   
  : كبوتر با كبوتر، باز با باز3گزينۀ   

  )2 درس( 2 فارسي*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -20
  479548كد سؤال: 

يعنـي پـيش از حسـاب  ها سفارش به خودحسابي اسـت؛ است، يعني اكنون را دريافتن، اما مفهوم ساير گزينه» اغتنام فرصت« 1مفهوم گزينۀ   
  آخرت، انسان در همين دنيا بايد به محاسبۀ نفس بپردازد:

ــوده ــن، آس ــا ك ــود اينج ــاب خ ــو حس  دل ش
 

ــــود را  ــــار خ ــــزا ك ــــه روز ج ــــيفكن ب  م
 

  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  دانش: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۱
  ۳۷۰۰۷۳کد سؤال: 

أعَلَمُ: داناتر (اسم تفضـیل  /)۳الیه؛ رد گزینۀ  أحسَن: نیکوتر، بهتر (اسم تفضیل بدون مضاف /)۴و  ۱ های جادِل: ستیز کن (فعل امر؛ رد گزینه  

: گمراه شد (فعل ماضی سوم شخص مفرد؛ رد گزینۀ  /)۳إلیه؛ رد گزینۀ  بدون مضاف   )۴ضَلَّ

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۲۲
  ۳۶۲۶۲۸کد سؤال: 

زملائکــم:  /)۳و  ۱های  دهیــد (رد گزینــه لا تلُقّبــونَ: لقــب نمی /)۳لِــمَ: چــرا، بــرای چــه (رد گزینــۀ  /)۲و  ۱های  م مــا (رد گزینــهمُعَلِّمنــا: معلّــ  

  )۲زینۀ گوید (رد گ یقول: می /)۱های خود (رد گزینۀ  کلاسی همکارانتان، هم
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  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۲۳
  ۳۷۰۰۷۵کد سؤال: 

   /)۲و  ۱های  دهـد (رد گزینـه کند، گـوش فـرا می یسَْتَمِعُ: گوش می /)۲و  ۱های  آموزان، بهترین شاگردان (رد گزینه خَیرُ التّلامیذِ: بهترین دانش  

  )۳و  ۲های  شود (رد گزینه : شنیده نمیلا یسُْمَعُ 

  )۱(درس  ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۴
  ۳۵۷۱۴۲کد سؤال: 

 /)۳نَ: دیگـران (رد گزینـۀ الآخَری /)۱شود (فعل مضارع مجهول؛ رد گزینۀ  یحَُرَّمُ: حرام می /)۴و  ۱های  في هاتیَنِ الآیتَیَنِ: در این دو آیه (رد گزینه  

  )۳لیه؛ رد گزینۀ إ تسَمیَتُهُم: نام نهادنشان، نامیدنشان (مضاف و مضاف

  )۱(درس  ۲: متوسط * حیطه: کاربرد * عربی، زبان قرآن سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۲۵
  ۳۶۲۶۲۷کد سؤال: 

ـسُ: جاسوسـی نمـیلان /)۱أختي الکـُبریَ: خـواهر بـزرگترم (ترکیـب وصـفی اضـافی؛ رد گزینـۀ      کنیم  لانـَذکُرُ: یـاد نمـی /)۲(رد گزینـۀ  کنیم تَجَسَّ

هایشان (جمع مکسّـر با ضـمیر متّصـل؛  عُیوبهَنّ: عیب /)۲أمُور: کارها (جمع مکسرّ؛ رد گزینۀ  /ها) (فعل مضارع منفی معلوم؛ رد سایر گزینه

  ) ۴رد گزینۀ 

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  اربردک: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۲۶
  ۳۷۰۰۷۷کد سؤال: 

  ها:  صورت درست سایر گزینه  

  حَتّی تحُِسيّ: تا احساس کنی (فعل دوم شخص مفرد مؤنثّ) /) إقرَئي: بخوان (فعل امر دوم شخص مفرد مؤنثّ)۱  

  ) شرُّ البائعینَ: بدترین فروشندگان ۲  

  ) شَهر: ماه۴  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۲۷
  ۳۷۰۰۷۶کد سؤال: 

  »دارم! دهند را دوست می بندگان خدا که کارهای نیک انجام می: «۴ترجمۀ درست گزینۀ   

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  استدلال: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۲۸
  ۳۷۰۰۸۰کد سؤال: 

  »هایم را به من هدیه دهد! ترین برادرانم کسی است که عیب داشتنی دوست«عبارت:  ترجمۀ  

  ها: ترجمۀ گزینه  

  های برادرت را نزد وی یاد نکن! ) عیب۱  

  هایم را نزد دیگران یاد کنم! ) لازم است که عیب۲  

  های کسی که دوستش داریم را با مهربانی یاد کنیم! ) بهتر آن است که عیب۳  

  های دیگران نزدشان از اخلاق زشت است! کردن عیب) یاد ۴  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۹
  ۳۷۰۰۷۸کد سؤال: 

  :۲بررسی گزینۀ   

نوب (جمع  /»)کبیرة«کَبائر (جمع    یِّئات (جمع  /»)الذَنبْ«الذُّ یِّئة«السَّ   »)السَّ

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۳۰
  ۳۵۵۶۴۲کد سؤال: 

  »های مردانه و زنانه! برای فروش لباس -  این مغازۀ بزرگ در بازار برای کیست؟ -: «۴ترجمۀ گزینۀ   

  تواند چنین باشد: لزمیلي (برای همکارم) پاسخ درست آن می  
  ۳۴۸۷۸۵کد سؤال: 

 ترجمۀ متن:  

طلب علم بر هر مسـلمانی «اسلام ما را به طلب علم تشویق کرده است و بارها پیرامون اهمیت یادگیری سخن گفته است! از آن جمله: 

چـه را  احادیث زیادی در بزرگداشت دانشمندان و آداب آمـوزش و یـادگیری داریـم! بـر جوینـدۀ علـم لازم اسـت کـه قـدر آن» واجب است!

م لازم چنین به معلّمـش احـترام بگـذارد! امـا بـر معلـّ دست آوردنش بیشتر و بیشتر تلاش کند و هم  مل نماید و در بهبدان ع آموزد بداند و می

ر است و چقـدر زشـت م فقط به زبانش نیست بلکه رفتارش نیز مؤثّ به علمش باشد چراکه معلّ   کننده است که الگویی برای یادگیرنده و عمل

طـور کـه شـاعر گفتـه  کند، چراکـه عمـل مهـم اسـت! همان آموزد، پس برخلاف آن عمل می ا به مردم میاست کسی که اخلاقی یا موضوعی ر 

  است: زیبایی علم، اصلاح کردن عمل است!

  : دشوار * حیطه: کاربردسؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۳۱
  ۳۴۸۷۸۶کد سؤال: 

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  لّم هیچ اهمیتی ندارد! ) رفتار مع  ۲) یادگیری از واجبات دینی است! ۱  

  ) لازم است که یادگیرنده، الگویی برای دیگران باشد!   ۴م از آداب یاد دادن است! ) بزرگداشت معلّ ۳  

  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۳۲
  ۳۴۸۷۸۷کد سؤال: 

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  ای ندارد!  ) علم بدون عمل هیچ فایده  ۲دانیم، عمل کنیم!  چه می ) بر ما لازم است به آن۱  

  ) علم زیاد همان دلیل اصلی موفقیت است!   ۴) دانش و دانشمند ارزش خاصی در دین ما دارند! ۳  
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  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۳۳
  ۳۴۸۷۸۸کد سؤال: 

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  ) عالم بدون عمل مانند درخت بدون میوه است!۲  ) نگاه کردن به چهرۀ عالم عبادت است!۱  

  ) دانش شکار است و نوشتن بند است!۴  شود! ) عالم آن کسی است که از یادگیری خسته نمی۳  

  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۳۴
  ۳۴۸۷۸۹کد سؤال: 

  معرفة، عِرفان یَعرفُ   

  است.» عرَّفَ، یُعَرِّفُ «مصدر فعل » تعریف«  

  * حیطه: کاربرد ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۳۵
  ۳۴۸۷۹۰کد سؤال: 

  مُتعلِّم: اسم الفاعل  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۳۶
  ۳۳۳۰۲۴کد سؤال: 

، أقوی، خیر      اسم تفضیل شرُّ

  ».گرامی داشت«معنای  است بهفعل ماضی  ۴در گزینۀ » أکرمَ «اما   

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۳۷
  ۳۴۸۳۳۸کد سؤال: 

  ها: ترجمۀ گزینه  

 هاست! ) اقیانوس آرام، بزرگترینِ اقیانوس۲  ) آسیا بزرگترین قاره در جهان است!۱  

  ها در جهان است! ترین ِقاره ) آسیا بزرگ۴  تر است! گبزرگی است، ولی آسیا بزر  ۀ) اروپا قار ۳  

 شود. ترجمه می» تر«مقایسۀ دو چیز موردنظر است، اسم تفضیل با پسوند   که  هنگامی  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۳۸
  ۳۵۳۵۳۶کد سؤال: 

  است. اسم تفضیل» أفلّ «أهمّ: بر وزن   

  ها:  بررسی سایر گزینه  

  اسم تفضیل نیست.» أخضر: سبز) «۱  

  اسم تفضیل نیست. » : بدیشرّ ) «۳  

  اسم تفضیل نیست.» خیر: خوبی) «۴  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۳۹
  ۴۱۷۲۳۱کد سؤال: 

  ل است.اسم تفضی» أعلی«اسم مکان و » مکتبة«در این گزینه   

  ها:  در سایر گزینه  

  اسم تفضیل است.» أجمل) «۳  اسم تفضیل است.» أشدّ ) «۲  اسم تفضیل است.» خیر) «۱  

  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  کاربرد: حیطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۴۰
  ۳۴۸۳۳۷کد سؤال: 

  »ترین مهربانانی! مت، مهربانیقین کردم که قطعاً تو در جای عفو و رح«ترجمۀ عبارت سؤال:   

  (اسم مکان) است.» مَوضِع«(اسم فاعل) و » الرَّاحِمینَ «(اسم تفضیل)، » أرَحَم«های  در این عبارت واژه  

  

  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -41
  456379كد سؤال: 

قطعاً دين نزد خداوند، اسلام است و اهل كتاب در آن، راه مخالفت نپيمودند مگر پس از آنكه به حقانيتّ آن آگاه (آيۀ شريفه توجه كنيد: به اين   
  )دليل رشك و حسدي كه ميان آنان وجود داشت. شدند، آن هم به

  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -42
  /بهبود479292كد سؤال: 

  .است ياله واحد نيد  انگريب وضوح به »آخر به تا اول ز است خط يكي« عبارت  
  )1(درس  2يطه: كاربرد * دين و زندگي ح*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -43

  355962كد سؤال: 
رو  داند اگر هدف حقيقي خود را نشناسد يا در شناخت آن دچار خطا شود، عمر خود را از دست داده است. ازاين يشناخت هدف زندگي: انسان م  

  كرد كه: پيوسته اين دعا را مي امام سجاد 
  »اي  خدايا ايام زندگاني مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده«  
  )1 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه * متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -44

  /بهبود478065كد سؤال: 

   كند يم نيتضم را انسان سعادت كه است ياساس يازهاين به حيصح پاسخ.  
   كاظم امام ثيحد  به باتوجه  باشد يم يوح و عقل گرفتن قرار هم كنار برتر، يازهاين پاسخ به يابيدست راه.  
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  )1 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -45
  417244كد سؤال: 

   رود. مي  يابد و پيش كند و با كسب معرفت و تشخيص بايدها و نبايدها، راه صحيح زندگي را مي انسان با عقل خود در پيام الهي تفكر مي  
    امام كاظمپذيرند كه از معرفت برتري  م، ... كساني اين پيام (پيام الهي) را بهتر مياي هشا «حكم:  بن ، خطاب به شاگرد برجستۀ خود هشام

  »برخوردار باشند... 
  )1 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -46

  414899كد سؤال: 
   عطا كرده است. (دقت كنيد كه فراتر رفتن از سطح زندگي روزمره، لازمۀ اي است كه خداوند به او   هاي ويژه نيازهاي برتر انسان برآمده از سرمايه

  ها)  درك نيازهاي برتر است نه علت و منشأ آن
   هاي اساسي دست يافت. توان به پاسخ سؤال با كنار هم قرار گرفتن (تلازم) عقل و وحي مي  
  )1(درس  2دگي * حيطه: كاربرد * دين و زن متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -47

  405753كد سؤال: 
  ها را بدهد كه: تواند پاسخ درست اين سؤال جانبه بودن براي پاسخ به نيازهاي بنيادين، كسي مي اعتماد بودن و همه با توجه به دو ويژگي قابل  
  ي و اجتماعي او داشته باشد.) آگاهي كاملي از خلقت انسان، جايگاه او در نظام هستي، ابعاد دقيق و ظريف روحي و جسمي و نيز فرد1  
  هاست. ها، پس از مرگ، چه سرنوشتي دارند و دقيقاً چه عاقبتي در انتظار آن ) همچنين بداند كه انسان2  
  )1 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -48

  382379كد سؤال: 
   آن نمايد؟  اش را صرف تواند با اطمينان خاطر زندگي كند؟ و كدام هدف است كه مي براي چه زندگي ميخواهد بداند  درك هدف زندگي: انسان مي  
   بار  آيد و يك بار به دنيا مي هاي فكور و خردمند است و از آن جهت جدي است كه انسان فقط يك كشف راه درست زندگي: دغدغۀ ديگر انسان

  كند. زندگي در دنيا را تجربه مي
  )1 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4خ: گزينۀ پاس -49

  /بهبود355622كد سؤال: 

  كشف راه درست زندگي ارتباط تنگاتنگي با دو نياز قبل (شناخت هدف زندگي و درك آيندهٔ خويش) دارد.  
  )2 سدر ( 2 زندگي و دين*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -50

  472566كد سؤال: 
  يكي از عوامل ختم نبوتّ عبارت است از:  
  آمادگي جامعۀ بشري براي دريافت برنامۀ كامل زندگي:  
توانسـت  ميزاني بود كه مي در عصر نزول قرآن با اينكه مردم حجاز سطح فرهنگي پاييني داشتند، اما آمادگي فكري و فرهنگي جوامع مختلف به  

  دست آورد. كمك آن، پاسخ نيازهاي فردي و اجتماعي خود را به گي را دريافت و حفظ كند و بهترين برنامۀ زند  كامل
هاي ديگري مانند ايران، عراق، مصر و شام، نهضت علمي و فرهنگـي بزرگـي آغـاز شـد و  بينيم كه با ورود اسلام به سرزمين به همين جهت مي  

  دانشمندان و عالمان فراواني ظهور كردند.
  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2گزينۀ  پاسخ: -51

  /بهبود469657كد سؤال: 

  به اين مفهوم اشاره دارد.» بر او ختم آمده پايان اين راه«آنچه خدا از زمان تحقق آن آگاه است، ختم نبوت است كه عبارت   
  )2 درس( 2 زندگي و دين*  ردكارب: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -52

  /بهبود465236كد سؤال: 

ها آن را كـم و  طور كامل از جانب خداست و انسـان جز قرآن كريم هيچ كتاب آسماني ديگري وجود ندارد كه بتوان گفت محتواي آن به امروزه به  
تواند مردم را به رستگاري دنيا و آخرت برساند، اسـلام  تنها ديني كه مي ¸ÄHoMI¹Mاند و با اطمينان خاطر بتوان از آن پيروي كرد.  زياد نكرده

قبول  با توجه به اين آيه، انتخاب ديني جز اسلام قابـل  )وَ منَْ يبَتَغ غيَْرِ الاسْلامِ ديناً فلَنَ يُقبْلََ منِهُ و هُوَ فِي الآخِرة منِ الخاسرين( است 
  ست.نيست و سرانجام آن خسارت در آخرت ا

  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -53
  456394كد سؤال: 

    است، چراكه لازمۀ ماندگاري يك پيام در ميان مردم، تبليغ دائمي و مستمر آن » استمرار و پيوستگي در دعوت«يكي از دلايل تعدد پيامبران
  است.

   تواند براي هميشه ماندگار باشد كه بتوانـد  خوانيم: ديني مي باشد كه ذيل آن مي مي» پويايي و روزآمد بودن دين«يز، يكي از علل ختم نبوت ن
گوي نيازهـاي بشـر در  تواند پاسخ هايي دارد كه مي ها پاسخ دهد. دين اسلام ويژگي ها و زمان ها و نيازهاي انسان در همۀ مكان به همۀ سؤال

  هاي مختلف باشد. دوره
  )2 درس( 2 زندگي و دين*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -54

  417246كد سؤال: 
ماننـد، در  استمرار و پيوستگي در دعوت: لازمۀ ماندگاري يك پيام، تبليغ دائمي و مستمر آن است. پيامبران الهي با ايمان اسـتوار و تـلاش بي  

اين تداوم سبب شد تا تعاليم الهي جزء سبك زندگي و آداب و فرهنگ مـردم شـود و  كردند ...  ليغ ميهاي مختلف دين الهي را تب طول زمان
  راحتي كنار بگذارند.  دشمنان دين نتوانند آن را به

  )2(درس  2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -55
  383541كد سؤال: 

   اي تغييـر   گونـه شـد يـا به تدريج فرامـوش مي توسعۀ كتابت، تعليمات انبياء به سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي و عدم علت ابتدايي بودن به
  شد. يافت كه با اصل آن متفاوت مي مي

    با تلاش و كوشش مسلمانان و در پرتو عنايت الهي و با اهتمامي كه پيامبر اكرم چار تحريف آوري و حفظ قرآن داشت، اين كتاب د  در جمع
  نشد.
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  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -56
  382377كد سؤال: 

    اهل كتاب (يهوديان و مسيحيان) ابراهيم دانستند در حالي كه آيۀ قرآن صراحت دارد كه  را پيرو آيين يهوديت و مسيحيت (نصرانيت) مي
  و مسلمان بود.ايشان موحد، يكتاپرست 

    دين و آيين حضرت ابراهيمباشد. : اسلام و مسلماني است و توحيد و يكتاپرستي از اصول دين اسلام (همۀ اديان الهي) مي  
    چون دين نزد خدا اسلام است، بنابراين دين حضرت ابراهيم باشد و انتساب حضرت ابراهيم  نيز اسلام مي  بـه يهوديـت و نصـرانيت

  باشد. مردود مي
  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال شخصاتم ▲  1پاسخ: گزينۀ  -57

  374589كد سؤال: 
  علل فرستادن پيامبران متعدد:  
ها  نهاي اخلاقي ميان انسا  طلبي و كرامت كردند تا خداپرستي، عدالت ها را تحمل مي الف) استمرار و پيوستگي در دعوت: آنان (پيامبران) سختي  

  جاودان بماند و گسترش يابد و شرك، ظلم و رذايل اخلاقي از بين برود.
  )2 درس( 2 زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -58

  371331كد سؤال: 
   ي جاودانه بودن ميان آدميـان مشـترك جوي زندگ و ها مشترك نيست، ولي گريزان بودن از فنا و نابودي و در جست آداب و رسوم ميان انسان

  است و از اشتراكات فطري است.
   شود تا با انديشه در خود و جهان هستي، به ايمان قلبي دست يابد. بخش اسلام از انسان خواسته مي در برنامۀ حيات  
  )2(درس  2* حيطه: كاربرد * دين و زندگي  دشوار: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -59

  370066كد سؤال: 
هاي مختلف باشد. برخـي از ايـن  گوي نيازهاي بشر در دوره تواند پاسخ هايي دارد كه مي پويايي و روزآمد بودن دين اسلام: ... دين اسلام ويژگي  

  ها عبارتند از:  ويژگي
  ) توجه به نيازهاي متغير در عين توجه به نيازهاي ثابت1  
  كننده ) وجود قوانين تنظيم2  

  )1 درس( 2 زندگي و دين*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  3نۀ پاسخ: گزي -60
  /بهبود456400كد سؤال: 

، دعوت خدا و پيامبر را بپذيريـد؛ ايد ايمان آوردهاي كساني كه  اِستَجيبوا للِّه و للِرَّسول اِذا دعاكمُ لمِا يُحييكم،  آمنَوايا اَيهُا الَّذينَ (به آيۀ شريفۀ   
دقت كنيد. در آن رسيدن به حيات جاويدان و زنـدگي حقيقـي يـا  )بخشد. خواند كه به شما زندگي حقيقي مي را به چيزي فرا مي آنگاه كه شما

  باشد. همان حيات طيبه منوط به استجابت دعوت خدا و رسول مي

  
  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: ساده * حيطه: دانش *  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -61

  332948كد سؤال: 
  است. a glass ofتوضيح: ظرف مناسب آب،   

  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: دشوار * حيطه: دانش *  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -62
  348292كد سؤال: 

  درست است. 3شمارش است، پس تنها گزينۀ  لاسمي غيرقاب» پول«توضيح:   
  )1(درس  2زبان انگليسي سؤال: متوسط * حيطه: دانش * مشخصات  ▲  4پاسخ: گزينۀ  -63

  379965كد سؤال: 
  شمارش است و به همين جهت ضمير مناسب آن نيز مفرد است. يك اسم غيرقابل» مو« hairتوضيح:   
  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: دشوار * حيطه: دانش *  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -64

  349170كد سؤال: 
  گيرد. گيري قرار مي گيري در اين تست يك عدد است كه قبل از واحد اندازه اندازه كلمۀتوضيح:   

numbers + unit + nouns  
  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: ساده * حيطه: كاربرد *  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -65

  382447كد سؤال: 
  درست است. 1، تنها گزينۀ ofو حرف اضافۀ  informationشمارش بودن  توضيح: با توجه به غيرقابل  

  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: متوسط * حيطه: دانش *  ▲  4پاسخ: گزينۀ  -66
  323438كد سؤال: 

  .متنوع هستندترجمه: حيوانات از نظر اندازه از كوچك به بزرگ   
  ) تنوع داشتن4  (اينترنت) وجو كردن ) جست3  ) معني دادن2  ) احترام گذاشتن1  
  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: دشوار * حيطه: دانش *  ▲  4خ: گزينۀ پاس -67

  355901كد سؤال: 
  اي براي رفتن به فروشگاه نياز داريد؟ است. وسيله در دسترسترجمه: خودروي من   
  است. قابل استفادهاي كه زيرش خط كشيده شده،  ترين معني براي كلمه نزديك نكته:  
  استفاده قابل) 4  نواز همانم) 3  مناسب) 2  قدرتمند) 1  
  است. usableدر اين جمله  availableتوضيح: كلمۀ مترادف   
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  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: متوسط * حيطه: دانش *  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -68
  349175كد سؤال: 

  هاي مغز هستند.  هاي جديد براي توسعۀ توانايي راه جويو  جستترجمه: دانشمندان در حال   
  است.» جو كردنو  جست«معني   اي كه زير آن خط كشيده شده به لمهك :نكته  
  ) فكر كردن4  ) مبادله كردن3  ) تمرين كردن2  جو كردنو  ) جست1  

  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: متوسط * حيطه: دانش *  ▲  4پاسخ: گزينۀ  -69
  352454كد سؤال: 

  داد. رد گرفتن (ترك خوردن لب) او را آزار ميهواي خوب، دهانش تا مرز د و آب رغم عليترجمه:   
  رغم ) علي4  ) بعلاوه3  ) زيرا2  ) هرچند1  

  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: دشوار * حيطه: دانش *  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -70
  319738كد سؤال: 

  تدريس به افراد را بيشتر از شما ندارم. تجربۀترجمه: من   
  ) محدوده4  ) تجربه3  ) محلي2  ) مطلق1  

  )1(درس  2زبان انگليسي مشخصات سؤال: متوسط * حيطه: دانش *  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -71
  355533كد سؤال: 

  قيمتي است. محدودهٔترجمه: اين محصول بهترين گزينه در اين   
  ) درصد4  ) محدوده3  ) هزينه2  ) منطقه1  
  )1(درس  2زبان انگليسي حيطه: دانش *  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  2پاسخ: گزينۀ  -72

  348763كد سؤال: 
  كنيم. يكديگر را خيلي زود فراموش مي ارزندهٔترجمه: ما خدمات   
  كوچك، ناچيز) 4  ) روان3  ) ارزنده (با ارزش)2  در معرض انقراض) 1  

  349179كد سؤال: 
  ترجمۀCloze Test:  

كننده نبوده، اما اغلب مـردم بـه آن زبـان در آن ناحيـه صـحبت  صحبت دري (بومي)مازباني است كه زبان  L2زبان دوم يك شخص و يا 
كنند، فارسـي و آذري.  كنند. مثال خيلي خوب زبان آذري است در برخي نواحي ايران. تقريباً تمام مردم در اين مناطق به دو زبان صحبت مي مي
كننـد.  اسـتفاده مي سكونت دارنـد، متفاوت مناطقبا افرادي كه در  تباط برقرار كردنار عنوان زبان مادري و از فارسي براي  ها از زبان آذري به آن

 كنند. جمعيت ايران آذري صحبت مي درصد 16جالب است بدانيم 
  4پاسخ: گزينۀ  -73

  349180كد سؤال: 
  ) بومي4  ) در معرض انقراض3  ) صادق2  ) جالب1  
  3پاسخ: گزينۀ  -74

  349181كد سؤال: 
  زني كردن ) گشت4  ) ارتباط برقرار كردن3  ) تماشا كردن2  ) تجربه كردن1  
  1پاسخ: گزينۀ  -75

  349182كد سؤال: 
  ها ) پاركينگ4  ها ) زبان3  ) مؤسسات2  ، مناطق) نواحي1  
  4پاسخ: گزينۀ  -76

  349183كد سؤال: 
  ) درصد4  ) قرن3  ) نياز2  ) قاره1  

  374639كد سؤال: 
 ترجمۀ درك مطلب:  

دشوار است. آيا بهتـر اسـت بـا  ،بگيرند يا آن را بهبود بخشند، اما پيدا كردن بهترين روش خواهند انگليسي ياد ميها نفر  امروزه، ميليون 
رسـد.  زبان روشن به نظر مي گويندگان بومي در كشورشان زندگي كنيم يا در كشور خود تحصيل كنيم؟ نكات مثبت رفتن به كشورهاي انگليسي

كنند. نكتۀ خوب ديگر اين  ر مدتي كه آنجا هستيد به زبان گوش دهيد. مردم آن زبان را در هرجايي صحبت ميتوانيد د در ابتدا، شما هميشه مي
 است كه شما بايد با مردم به آن زبان صحبت كنيد. در ايران، هميشه اين امكان وجود دارد تا اگر بخواهيد در كلاس فارسي صـحبت كنيـد، امـا

  كند.  يادگيري را كند مي
علاوه، آن از رفتن  تان ايجاد كنيد. به گر، در خانه ماندن و مطالعه كردن هم نكات مثبتي دارد. نيازي نيست تغيير بزرگي در زندگياز طرف دي

  رسد. اش به زندگي در انگلستان نمي تر است، اما هرگز نتيجه به انگلستان بسيار ارزان
زبان است، هرچند كه  زماني در كشورهاي انگليسي سپري كردن مدت ،بهترين گزينه كنم كه اگر زمان و پول كافي داريد، طور كلي، من فكر مي به

  تان را به حداكثر برسانيد. كارگيري زبان انگليسي ترين كار در اين شرايط اين است كه به توانيد به خارج از كشور سفر كنيد، مهم اگر شما نمي
  2پاسخ: گزينۀ  -77

  374640كد سؤال: 
  بارهٔ چيست؟ترجمه: اين متن در   
  ) بهترين راه يادگيري زبان انگليسي2    آموزان زبان انگليسي ) تعداد زبان1  
  ) نكات مثبت زبان فارسي4  در ايران و انگلستانانگليسي ) مدارس زبان 3  
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  2پاسخ: گزينۀ  -78
  374641كد سؤال: 

  زبان چيست؟ ترجمه: نكتۀ مثبت رفتن به يك كشور انگليسي  
  شان صحبت كنيد. ) شما بايد به زبان2    كشور نيست. ) هيچ ايراني در آن1  
  مان ايجاد كنيم. ) ما بايد تغييرات بزرگي در زندگي4    ) مدارس زبان بهتر هستند.3  
  4پاسخ: گزينۀ  -79

  374642كد سؤال: 
  ترجمه: يادگيري زبان انگليسي در ايران خوب است به جهت اينكه ...............  
  .يي خيلي خوب نيستندهاي بريتانيا  ) معلم1  
  .توانيد در هرجايي انگليسي صحبت كنيد ) در ايران شما هميشه مي2  
  .سخت كار كنيد ،زبان ) شما بايد در كشورهاي انگليسي3  
  .وبيش مانند قبل ادامه دهيد تان را كم توانيد زندگي ) شما مي4  

  3پاسخ: گزينۀ  -80
  374643كد سؤال: 

  ...............زيادي ندارند، بايد  ترجمه: افرادي كه زمان و پول  
  .) انگليسي را در كانادا و آمريكا ياد بگيرند1  
  .زبان پيدا كنند تر در كشورهاي انگليسي هاي ارزان ) كلاس2  
  .) تلاش كنند زبان انگليسي را در كلاس بيشتر اوقات صحبت كنند3  
  .زبان بروند تا زبان دوم ياد بگيرند ) به كشورهاي فارسي4  
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  )فیزیک و ریاضی رشتۀ( ۲ ۀمرحل تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون اختصاصی های درس تشریحی پاسخ
  

  
  )3 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -81

  323866كد سؤال: 
اي بـدون  ان رساندن طرفين معادله (و در صورت لزوم تكرار اين عمل) و ساده كردن بـه معادلـهنكته: براي حل معادلات شامل راديكال، با به تو   

  آمده را در معادلۀ اصلي آزمايش كنيم. دست هاي به كنيم. در پايان بايد جواب رسيم و آن را حل مي راديكال مي
  رسانيم. داريم: مي 2به توان  بريم و طرفين را طرف ديگر تساوي مي  به را 3با توجه به نكته، ابتدا عدد   

´ÃºIwnïÂ¶ 2 ·H¼U ¾M Hn ¸ÃÎoö

IÄ

x x x ( x ) x x x x x

x

x x

x

               

 
 

         


  


2 2 2

2

2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 4 9 12 4 14 6 0

7 25 34
2 7 3 0 25

7 25 1
4 2

   

  كنيم: آمده را در معادلۀ اصلي آزمايش مي دست هاي به حال جواب  
1 1 3 1 3 2 2 3 6 3 6 3 3 32

? ?x : x :                

3xبنابراين تنها جواب     قبول است. قابل  
  )4 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  نشدا: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -82

  356086كد سؤال: 

 
0
0

a b a b ab
a b a b :

a b a b ab

       
   

  : نكته (نامساوي مثلث) 

0abاند؛ يعني:  علامت هم غير bو  aبا توجه به نكتۀ بالا،       
  )2 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -83

  359072د سؤال: ك
2هاي معادلۀ درجه دوم  ريشه و  نكته: اگر    0ax bx c   :باشند، آنگاه   b c,

a a
         

    با توجه به نكته داريم:   2 1,        و 2هاي  ريشه 2 1 0x x     
2     توان نوشت: پس مي   2 1 2 2( ) ( ) ( )                 
  )1 ، درس1(فصل  1سؤال: متوسط * حيطه: كاربرد * حسابان  مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -84

  367736كد سؤال: 
  صورت زير است: به dنسبت  و قدر a1جملۀ اول يك دنبالۀ حسابي با جملۀ اول  nنكته: مجموع   

n n
n nS ( a (n )d) (a a )    1 12 12 2  

  صورت زير است: به dنسبت  و قدر a1عمومي يك دنبالۀ حسابي با جملۀ اول  نكته: جملۀ 
na a (n )d  1 1  

naاز آنجايي كه   n 2 a حسابي است. از طرفي داريم:  عبارتي خطي است، پس اين دنباله 3    16 2 48 aو  46    7 2 21 19   
  بنابراين:  

¾±μ]10
a a a (a a ) ( )         7 8 16 7 16

10 5 19 46 3252   

  )2 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -85
  319425كد سؤال: 

2 20 1 3 1 2 0f (x) (x ) (x )        
2با تغيير متغير    1x t 2  آيد: درمي رو وبهر صورت  ، معادله بهt    2يا 3 2 0 1 2 0 1t t (t )(t ) t            
2گذاري عبارت  حال با جاي   1x  جاي  بهt:داريم ،  

       
     

22
22

0 01 1
1 1 غ  ق ق 2

x xx

xx
   

0xبنابراين      0تنها جواب معادلۀf(x)   و تنها صفر تابعf(x) ت.اس  
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  )1 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -86
  /املا446587كد سؤال: 

1 2a   
9 9 910 132 2 32 2 2 32 2 16 2 2a a q q q q          

10110
1 2 1 32 62 2 11 1 2

a ( q ) ( )S ( )
q

 
   

 
  

  )2 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -87
  356092ل: كد سؤا

  آوريم: دست مي ابتدا ضابطۀ سهمي را به  
1

0 3 3 4
2 0 4 2 3 0 2
6 0 36 6 3 0 3

af ( ) c
f ( ) a b b
f ( ) a b c

      
        

        


   

21 12 3 4 16 2 4 3 14 4f (x) x x f ( ) ( )              

  )3 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -88
  323875كد سؤال: 

  آوريم: دست مي ابتدا مقدار نمك موجود در محلول را به  
7 75200 15 5100

/ /    درصد 75/7مقدار نمك در محلول  

  كنيم. داريم: كيلوگرم آب تبخير مي yدرصد،  10براي ساخت محلول   
15 5 10 155 200 200 155 45200 100

/ y y y
y
        


   

  )4و  3 هاي ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -89
  446791كد سؤال: 

  2| x |  1وx   :همواره مثبت يا صفر هستند. داريم  
| x |

x | x | x
  


       

 

2 0
1 0 2 1 1 1

1 0
  

  شود و معادله جواب ندارد. برابر صفر نمي xازاي هيچ مقداري از  بنابراين عبارت سمت چپ معادله همواره مثبت بوده و به  
  ديگر: استفاده از نمودار  حل راه  

  )2 ، درس1 فصل( 1 حسابان*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -90
  319430كد سؤال: 

fصفر تابع  1xنكته: اگر    (x)  باشد، در تجزيۀf (x)  1عاملx x  وجود دارد. به عبارت ديگرf (x)  1برx x پذير است.  بخش  
  1x    يك صفرf كند.  است، پس در آن صدق مي  

2 21 0 3 0 3f ( ) m m m m          
33صورت  ، تابع بهmمقدار  گذاري جايبا    9 6f (x) x x    1يك عامل آيد. با توجه به نكته اين تابع  درميx  دسـت  براي بـه ، پس دارد

fآوردن عوامل ديگر با تقسيم  (x)  1برx  :داريم  
3

23 2

2
2

13 9 6
3 3 63 3

3 9 6
3 3

6 6
6 6

0

xx x

x xx x

x x

x x
x
x

  


   

 









  

21بنابراين    3 3 6f (x) (x )( x x )    دست آوردن صفر ديگر داريم:  . براي به  

IÄ
x x

f (x) (x )( x x )
x x x x (x )(x ) x x

            
              

2
2 2
1 0 1

0 3 1 2 0
2 0 2 0 2 1 0 2 1

   

2xبنابراين صفر ديگر اين تابع     .است  
  

x

y

3
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  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -91
  323888كد سؤال: 

  رو به آن است.  وبههاي ر  نكته: زاويۀ حاصل از تقاطعِ قاطع و مماس بر دايره، برابر با نصف تفاضل كمان  
 

 2
BD BCÂ  

  است.  360هاي جدا از هم يك دايره  هاي كل كمان نكته: مجموع اندازه  

   360 3 2 360 6 360 60BC CD BD x x x x x                

  بنابراين:  

  2 302 2 2
BD BC x x xÂ  

      

  )1 ، درس1 فصل( 2 ندسهه*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -92
  383496كد سؤال: 

  : دو وتر برابر از مركز دايره به فاصلۀ يكسان قرار دارند و برعكس.1نكتۀ   

AB CD OH OH                 

  كند و برعكس. هاي نظير آن را نصف مي : قطر عمود بر وتر، آن وتر و كمان2نكتۀ   

 

 

AH BH

CD AB AD BD

AC BC




  




   

  طبق فرض داريم:  
1 à¾T§º 2 ¾à T§ºOH OH AB CD (BH) CD (x ) x x x            2 2 4 5 4 3 12 4   

  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -93
  367750كد سؤال: 

  نويسيم: مي CDو  ABهاي  را برحسب كمان Pو  Mزواياي   
 

 





CD ABP̂ CD

CD AB ABM̂

 
       

    

30 1202
60902

   

  برابر است با: Cندازهٔ زاويۀ محاطي بنابراين ا  
ABĈ       30 302   

  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -94
  367751كد سؤال: 

Â]nIi ¾à Ä»Hp SwH ¸Ã¤Iv²HïÁ»IvT¶ ( )

SwH ¸Ã¤Iv²HïÁ»IvT¶ (**)

Âˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆAM AO R AOM O M A M O M

ˆ ˆOA OB R AOB A B






         


     

11 1 1

1

2
   

  Ô2  زاويۀ خارجي مثلثOBM **) داريم:است، پس از (*) و (  

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆO B M M M M    2 2 3   

Ôطبق فرض     2   ، پس:60

ˆ ˆM M    3 60 20  
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  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -95
  323891كد سؤال: 

  اول:   حل راه  
C(Oنكته: در دايرهٔ    , R)  اگر رو روبهشكل ،MA R ،3 :آنگاه    

  
ˆÔ     با توجه به نكتۀ بالا داريم:    ˆ ˆ ˆO M M M       903 3 90 30  

  
  

  دوم:   حل راه  
  اور است. نكته: اندازهٔ هر زاويۀ خارجي مثلث، برابر مجموع دو زاويۀ داخلي غيرمج  

    


1ˆ ˆMAO : OA AM O M  
1                       برابر است با:  1Âبا توجه به نكتۀ بالا، اندازهٔ زاويۀ خارجي    1 2ˆ ˆ ˆA O M     

1 2ˆˆOAB : OA OB B A    


  
ˆ           است، داريم: OBMاندازهٔ زاويۀ خارجي مثلث  حال چون    ˆM B        2 3  
طبق فرض     90 3، پس 90  :30                                . بنابراين    
  اول است.   حل راهدوم در واقع اثبات نكتۀ   حل راهتذكر:   

  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  استدلال: حيطه*  وسطمت: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -96
  357282كد سؤال: 

  كند.  نكته: خطي كه از مركز دايره بگذرد و بر وتر دايره عمود باشد، آن وتر و كمان نظير آن وتر را نصف مي  
  داريم:  رو روبهبا توجه به نكتۀ بالا، در شكل   

ABAH BH   22  

  داريم:  OAHالزاويۀ  ز قضيۀ فيثاغورس در مثلث قائماكنون با استفاده ا   

OA OH AH OA      2 2 2 4 4 8 2 2  
  

  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -97
  383499كد سؤال: 

  روي آن است. طي، نصف اندازهٔ كمان روبهروي آن و اندازهٔ زاويۀ محا  نكته: اندازهٔ زاويۀ مركزي در دايره، برابر اندازهٔ كمان روبه  
  دست آوريم: را به ACبايد اندازهٔ كمان  Bبراي پيدا كردن اندازهٔ زاويۀ   




 



Áq¨o¶ ¾à Ä»Hp
ÂöId¶ à¾Ä»Hp

ÂöId¶ ¾à Ä»Hp

ABˆ: O CD
AC

ˆ: A BD

ACˆ: B

                 
    

   

5070 70 360 160 50 70 80
80 160

402

   

  
  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -98

  319437كد سؤال: 
  است. 90رو به قطر دايره، برابر  ي روبهنكته: اندازهٔ زاويۀ محاط  
90P̂گيريم:  است، پس از نكتۀ بالا نتيجه مي MNرو به قطر  روبه Pمطابق شكل، زاويۀ       
  داريم:  PMNالزاويۀ  حال در مثلث قائم  

60 2
3 32 2 3

PN PNˆSin M Sin
MN OM

PN PN

   

   
  

A

MO

B



O

2
2 2H

A B

R

60 P

M

N

O

3

3

A

B

D

C

70
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  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  دلالاست: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -99
  357286كد سؤال: 

  است، پس داريم:  360هاي دايره  مجموع كمان  
   360 2 3 4 360

9 360 40
AB BC AC x x x

x x
        

     
  

اندازهٔ هر زاويۀ مركزي با اندازهٔ كمان مقابلش برابر است، بنابراين:    2 2 40 80y AB x        

180          داريم:  OABدر مثلث    180 80 100 502 2 2
yOA OB R z      

         

  
  )1 ، درس1 فصل( 2 هندسه*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -100

  367753كد سؤال: 
Sˆ                          برابر است با: ABCنكته: مساحت مثلث دلخواه    AB AC SinA  

1
2   

ــره   ــه: در داي ــعاع  نكت ــه ش ــزي R اي ب ــۀ مرك ــا زاوي ــاع ب ــاحت قط ــر  ، مس ــه، براب درج

S R
  2

  است. 360

  آوريم. دست مي ابتدا مساحت لوزي را به  

OAB
S S ( OA OB Sin ) R / R        2 21

1 32 2 60 0 852 2    

S            آوريم: مي دست اكنون مساحت قطاع را به   R R / R 
    


2 2 22 60 0 52360 6    

S                                            احت قسمت هاشورخورده تقريباً برابر است با:بنابراين مس   S S / R / R / R   2 2 21 2 0 85 0 52 0 33  
  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -101

  344022كد سؤال: 
  است:  رو روبهصورت  به qو  pگذاري تركيب فصلي و شرطي دو گزارهٔ  نكته: جدول ارزش  
p«طبق فرض، ارزش گزارهٔ    (q p)  « ٔنادرست است؛ پس ارزش هـر دو گـزارهp  و

»q p «ت. طبق جدول، نادرست اس»q p « تنها در صورتي نادرست است كهq 
p«درست است. بنابراين  qنادرست و  pنادرست باشد، پس  pدرست و  q « درست

  است.
  

  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -102
  356112سؤال:  كد

  نكته: گزارهٔ شرطي فقط زماني نادرست است كه مقدم آن درست و تالي آن نادرست است.  
~نكته:    p p F   و~ p p T    
  درست است.ها  آن درست است، زيرا تالي 2و  1هاي  هاي گزينه ارزش گزاره  
  زيرا مقدم آن نادرست است. نيز درست است، 3ارزش گزارهٔ گزينۀ   
  نادرست است، زيرا در آن مقدم درست و تالي نادرست است. 4ارزش گزارهٔ گزينۀ   
  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -103

  367758كد سؤال: 
  يافت نشود.  نكته: سور عمومي زماني درست است كه هيچ مثال نقضي براي آن  
  نكته: سور وجودي زماني درست است كه مجموعه جواب آن تهي نباشد.   
  كنيم:  ها را بررسي مي يك از گزينههر   
x: مثال نقض 1گزينۀ     20دارد؛ زيرا  0 n: مثال نقض 2گزينۀ   0  n(nدارد؛ زيرا  1 )   2 1 3   فرد است.  3
yازاي   به : درست است، زيرا3گزينۀ     3 N  .نادرست است، زيرا براي 4گزينۀ   برقرار است :a شود:  هيچ مقدار حقيقي يافت نمي  

aق  ق غ a   2 1 2 1 0  
  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  ردكارب: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -104

  323885كد سؤال: 
  نويسيم:  را مي شده  ابتدا جدول ارزشي دو گزارهٔ داده  

  
  

بايد  qو  pبنابراين  ،ارزش هستند و آخر جدول هم ، اين دو گزاره فقط در سطر اولرو روبهبا توجه به جدول   
  پاسخ است.  4هاي يكسان باشند. بنابراين گزينۀ  داراي ارزش
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  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -105
  323882كد سؤال: 

  شود.  نما ناميده مي جاي متغير به يك گزاره تبديل شود، گزاره  به مقاديري گذاري جاي نكته: هر جملۀ خبري كه شامل يك يا چند متغير است و با  
نما به گزاره تبديل شود، دامنۀ متغيـر  جاي متغيرهاي آن قرار داد، تا اينكه گزاره  به راها  آن توان نما به مجموعه مقاديري كه مي نكته: در هر گزاره  

  گويند.  نما مي گزاره
نما  نما تبديل به گزارهٔ با ارزش درست شود، مجموعه جواب گزاره ها، گزاره ازاي آن  به نما، به مجموعۀ عضوهايي از دامنۀ متغير كه ر گزارهنكته: در ه  

  اي از دامنۀ متغير است.  گويند و همواره مجموعه جواب زير مجموعه مي
  پاسخ است.  2با توجه به نكات فوق گزينۀ   
  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -106

  319444كد سؤال: 
  است:  رو روبهصورت  هاي عطفي و فصلي به ها براي تركيب : جدول ارزش گزاره1نكتۀ   

  
  
  

  : ارزش تركيب فصلي زماني نادرست است كه هر دو گزاره نادرست باشند و در بقيۀ حالات درست است. 2نكتۀ   
  : ارزش تركيب عطفي زماني درست است كه هر دو گزاره درست باشند و در بقيۀ حالات نادرست است. 3نكتۀ   
  پاسخ است.  4پس با توجه به نكات فوق گزينۀ   
  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال شخصاتم ▲  4پاسخ: گزينۀ  -107

  323883كد سؤال: 
يـا » وجـود دارد«جاي  و بـه از نمـاد » جميع مقـادير ازاي به«يا » هر ازاي به«جاي  ها با استفاده از نمادهاي رياضي به نكته: براي بيان عبارت  

  ناميم.  را سور وجودي مي را سور عمومي و نماد  كنيم. نماد  استفاده مي از نماد » بعضي مقادير ازاي به«
  اشد. شود، وقتي درست است كه مجموعه جواب آن تهي نب كه با سور وجودي همراه مي xنماي شامل متغير  نكته: گزاره  
  كنيم.  ها را بررسي مي تك تك گزينه  

xx صدق كند: شده  پيدا كنيم كه در رابطۀ داده x: كافيست مطابق نكته عددي صحيح براي 1گزينۀ          01 0 0 1 0 1 0   
  ره هم درست است. اين گزا  ، پس 2هم اول است و هم مضرب  2دانيم عدد  باشد. مي 2: كافيست عددي اول پيدا كنيم كه مضرب 2گزينۀ   

1                                   كنيم:  را حل مي شده  : معادلۀ درجۀ دوم داده4و  3هاي گزينه  
2x    22يا 3 1 0 1 1x x x          

  باشد.  است و ارزش آن نادرست ميتهي  4، طبيعي نيست، پس مجموعه جواب گزارهٔ گزينۀ xدست آمده براي  يك از دو مقدار به چون هيچ  
  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -108

  323886كد سؤال: 
  است:  زيرصورت  به qو  pگذاري تركيب عطفي در گزارهٔ  : جدول ارزش1نكتۀ   

p q q p
  د  د  د
  د  ن  ن
  ن  د  ن
  ن  ن  ن

  صورت زير است:  به qو  pگذاري تركيب فصلي دو گزارهٔ  : جدول ارزش2نكتۀ   
p q q p
  د  د  د
  د  ن  د
  ن  د  د
  ن  ن  ن

  داراي ارزش نادرست است و برعكس.  p آنگاهداراي ارزش درست باشد،  pنويسيم. اگر  مي pصورت  را به p: نقيض گزارهٔ 3نكتۀ   
p)مطابق فرض سؤال ارزش گزارهٔ    q)   گزارهٔ 3درست است، پس مطابق نكتۀ ،(p q)   .نادرست است  
درست  qو  pنادرست هستند. بنابراين  qو  p ، پس ، زماني يك تركيب فصلي نادرست است كه هر دو گزاره نادرست باشند2مطابق نكتۀ   

)با  pداراي ارزش درست و تركيب عطفي  qو  pهستند. در نتيجه تركيب فصلي  p q) شدهٔ جـدول  داراي ارزش نادرست است. تكميل
   صورت زير است: به

 p ( p q)   (p q)  p qq  p
  ن  د  د  د  ن

  پاسخ است.  4بنابراين گزينۀ   

p q  p q q p  
  د  د  د  د
  د  ن  د  ن
  ن  د  د  ن
  ن  ن  ن  ن
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  )1 ، درس1 فصل( احتمال و آمار*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -109
  357278كد سؤال: 

  حالت (رديف) است.  2nره، داراي گزا  nنكته: جدول ارزش   

n   گزاره درست (يا نادرست) باشد، برابر است با:  kگزاره دقيقاً  nهايي كه از بين  نكته: طبق قواعد شمارش تعداد حالت   n!
k k !(n k)!
 

   
  

  ها برابر است با:  گزاره درست باشد. بنابراين تعداد حالت 4يا گزاره  3گزاره درست باشد، پس بايد  3گزاره بايد حداقل  4از بين   
4 4 4 1 53 4
   

      
   

  

  )1 ، درس1خصات سؤال: دشوار * حيطه: كاربرد * آمار و احتمال (فصل مش ▲  1پاسخ: گزينۀ  -110
  327430كد سؤال: 

  صورت زير است: ها براي تركيب شرطي، فصلي و عطفي دو گزاره به نكته: جدول ارزش گزاره  
p q  p q p q q  p 
  د  د  د  د  د
  د  ن  ن  د  ن
  ن  د  د  د  ن
  ن  ن  د  ن  ن

pمطابق صورت سؤال ارزش گزارهٔ    r طبـق نكتـه  ، پـس نادرست استp  داراي ارزش درسـت وr  رزش نادرسـت اسـت. از طرفـي داراي ا
 (p r) q  داراي ارزش درست است. چونp r  نادرست است، پسq  .بايد داراي ارزش درست باشد  

  كنيم:  ها را در جدول بررسي مي تك گزينه حال تك  
 r p   p     r   q r   q r   p q    r   q   p  

  د  د  ن  د  ن  ن  د  ن  ن
  درست است. 1شده در گزينۀ  بنابراين فقط ارزش گزارهٔ داده  

 
  )1 فصل( 2 حيطه: دانش * فيزيك*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -111

  452182كد سؤال: 
  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -112

  381811كد سؤال: 
2شود ( خنثي مي Aپس از آنكه كرهٔ    0Aq  ٔبا تماس با كره ،(B :خواهيم داشت  

2 1
3 2

0 4 22 2
A B

A B
q q

q q C
 

       

1 2 3 2 2
2 1 1

2 2 1 0 42 5 4
A B

A B

q q q qF rF k ( ) /
F r /q qr
 

      
 

  

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -113
  319455كد سؤال: 

61 2 1 26 9 181 22 2 9
0 09 1 2 101 2 10 9 10 12 10

0 3 9 10
q q q q / /F k / q q
r /


  

         


   

91 2 9 91 218 21 2

8 10 2 10 2 6 10 6
12 10

q q C
q nC , q nC

q q C


 



          
 

   

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -114
  347408 كد سؤال:

qاندازهٔ بار هريك از دو جسم برابر    ne  خواهد شد، چونneشود. تا الكترون از يكي به ديگري منتقل مي  
  
  

2 2 21 2 2
2 2 2 2

q q (ne)(ne) n e Fr r FF k k k n n
e kr r r ke

         

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -115
  355593كد سؤال: 

21
2 21

22 2
2 2

9
44

3 9

q q qkF r r
F q q qk

( r) r

  

 


  
   

FFne ne
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  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -116
  356120كد سؤال: 

21 2 2 2 22 1 2 12 21 2
22

0 36 0 36 0 680 80
100 100

qq
F k

r
q / qk k r / r r / r

q q q q r r
F k

r


 


      

  



  

r
r


  
1

100 r r: درصد تغييرات %40 r r / r r / r       2 1 1 1 10 6 0 4  

  )1 فصل( 2 فيزيك*  دكاربر : حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -117
  359578كد سؤال: 

  خواهد شد. (چرا؟)ها  آن وقتي دو گوي رساناي يكسان را با هم تماس دهيم، بار هركدام، نصف مجموع بارهاي اوليۀ  
1 21 2

2 8 32 2
q q ( )q q nC

        

q q q q ( ) r rF F k k k k ( )
r rr r r r

      
        

 
1 2 1 2 2

2 2 2 2
2 8 3 3 9 3

16 4  

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -118
  357321كد سؤال: 

1 2 2
1 2

2 2 43 3 2 3
0 82 2 2

q q q q q q CF r q( )
q / CF r q q q qq q

       
              

  

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -119
  319461كد سؤال: 
F i j   7 710 9 10

 
   

9 37 7 9 931 32
10

10 10 9 10 10 1
0 3

q
F N q C nC

/


  


          

3منفي باشد و در نتيجه  بايد q3جاذبه است؛ پس بار  3qو  1qچون نيروي بين    1q nC  .است  
9 27 7 9 921 22

10
9 10 9 10 9 10 10 1

0 1
q

F N q C nC
/


  


            

  مثبت باشد. 2qدافعه است، پس بايد بار  2qاز جانب  1qچون نيروي وارد بر   
2 1q nC    

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -120
  353585كد سؤال: 

13Fشكل،  با توجه به  


23Fو  xدر راستاي محور  


  است؛ پس: yدر راستاي محور  

13 230 006 0 006F / i / j F i F j   
   

  
121 3 913 132 213 13

6 1 100 006 9 10 3q q
F k / r m

r r

 
        

q q
F k / r m

r r

 
      

122 3 923 232 223 23

6 1 100 006 9 10 3   

r m F / N mN
 

        
122 2 912 12

6 6 103 3 3 2 9 10 0 018 1818  

  )1(فصل  2: كاربرد * فيزيك حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -121
  319469كد سؤال: 
r r r r

F F N F F F N
q q ( )q q

 
              

    

1 2 3 12 22 1 3 1 122 1 3 1

1
223 3 10 8 8 1013 2 2

   
       

  است، بنابراين براي محاسبۀ نيروي برايند خواهيم داشت: رو روبهكل جهت نيروها مطابق ش  
  
  

TF N     2 2 2 28 4 10 4 5 10   
  

21 10F N

22 3 10F N 

23 8 10F N 
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  )1(فصل  2ه: كاربرد * فيزيك حيط*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -122
  357329كد سؤال: 

7در    74 10 5 10F ( N)i ( N)j     
 

jمؤلفۀ  ،


23F) همان نيروي (عمودي 


  است.  
9 92 3 2723 22 423

9 10 1 105 10 5
900 10

q q q
F k q nC

r






   
     


  

  بايـد منفـي باشـد؛  2qجاذبه است، پس علامت بار  3qو  2qمطابق شكل، نيروي بين   
2در نتيجه  5q nC .  

  
  )1 فصل( 2 حيطه: دانش * فيزيك*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -123

  452172كد سؤال: 
  )1 فصل( 2 حيطه: استدلال * فيزيك*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -124

  452621كد سؤال: 
qEFبا توجه به رابطۀ    مثبت باشد، جهت نيرو و ميدان يكسان و اگر بار منفي راستا با ميدان است. اگر بار  ، نيروي وارد بر بار الكتريكي هم

 ولي در خلاف جهت يكديگرند. ،راستا باشد، نيرو و ميدان هم
  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -125

  323832كد سؤال: 
k q k q

E E
r r


   2 2

8 8 244
                              2

k q
E

r
   

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -126
  323835كد سؤال: 

  
  
  

9 91 2 71 2 2 2 2 21 2

4 10 2 10 6 10
10 10A

q q
E E E k k k ( ) k

r r

 


 
 

          ميدان در نقطۀ :A  

9 91 2 71 2 2 2 2 21 2

4 10 2 10 14 1099 10 10B
q q

E E E k k k k
r r

 


 
 

       


  B: ميدان در نقطۀ  

7

7
6 10 27
14 7109

A
B

E k
E k






 


  

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال تمشخصا ▲  2پاسخ: گزينۀ  -127
  327444كد سؤال: 

1 2 2 2 2
84 4

TA A A
k q

E E E k q
d d d

       

1 2 2 2 2
324 4

9 9TB B B
k q

E E E k q
d d d

       

  
  

42 3

2

8
9 1 8 10 9 8 1032 4 4

9

TA
TB

TB TB

k q
E / Nd E

k qE E C
d


         

  )1(فصل  2صات سؤال: متوسط * حيطه: كاربرد * فيزيك مشخ ▲  3پاسخ: گزينۀ  -128
  355602كد سؤال: 

69 31 2
2 69 32 2

6 10 279 10 10328
2 10 99 10 10328

NE
Cq

E k
r NE

C





 
    

  


    


   

1Eهاي  با توجه به شكل، ميدان  


2Eو  


  جهت هستند، پس: هم 
3 3 3 31 2

27 9 36 910 10 10 1032 32 32 8T
NE E E
C

            

  

1 6q C  2 2q C  

M

2E


1E


 
2q q 1q q  A B

2
d

2
d

2
d

1AE

2AE 2BE 1BE

1 4q nC 3 1q nC 

2q ?

30cm

30cm13F


23F


10cm10cm10cm

1 4q nC  2 2q nC
A

B 

E2
 A

E1




2E


1E


B




 

 

۱۹

 
   |

سال
 

صیلی
تح

 
۰۰
  - 

۹۹
  

۱۹

  )1(فصل  2: ساده * حيطه: كاربرد * فيزيك سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -129
  367774كد سؤال: 

q q
E k q C nC q nC

r ( / )



            


5 9 9

2 2 22 10 9 10 5 10 5 5
1 5 10

  

  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -130
  371283كد سؤال: 

اندازه كـه در دو طـرف مركـز  علت تقارن شكل، ميدان الكتريكي بارهاي همنام و هم به  
E1كنند و تنها دو بردار  ها قرار دارند، يكديگر را خنثي مي دايره


E2 و 


  ماند:  باقي مي 

T T

kqE E
r

kqE E E ( E ) j ( E ) j E j
r

 


       

1 2 2

1 2 1 2 2
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  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -131
  327442كد سؤال: 
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  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  1زينۀ پاسخ: گ -132
  371282كد سؤال: 

  مثبت است. q2منفي و  M ،q1مطابق شكل و با توجه به بردار ميدان الكتريكي برايند در نقطۀ   
  
  
  
  
  

  از طرفي داريم:   

q
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r
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y
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  )1 فصل( 2 حيطه: كاربرد * فيزيك*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -133
  452527كد سؤال: 
¾Ã²»H k¹ÄHoM ·HkÃ¶:

(2) ¾à õMHn
ýme pH uQ k¹ÄHoM ·HkÃ¶: (1) ¾à õMHn
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AEاز طرفي چون  


BEو  


Aتوان دريافت كه:  مختلف العلامتند، مي  Bq .q    چون:، 0
  

Bبنابراين   
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  )1 فصل( 2 فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -134
  367785كد سؤال: 

  :رو است نيروهاي وارد بر بارها مطابق شكل روبه  
EF q E   

T
T

FF ma a
m

    

SLX¶ à½nl JIT{

Âÿ¹¶ à½nl JIT{

q E mg
a q E mgm
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  )1(فصل  2* حيطه: كاربرد * فيزيك  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -135
  333144كد سؤال: 

PEبردار   


2دهد كه بار  نشان مي  0q   1و 0q  را بردار است، زيE


در هر نقطه ممـاس بـر  
جهت با آن خطوط است و اين خطوط از بار مثبت خارج و به بار منفـي وارد  خطوط ميدان و هم

Fشوند. از سوي ديگر با توجه به رابطۀ  مي qE
 

0q، اگر    ،باشـدF


Eو  


جهـت و در  هم 
CFغير اين صورت خلاف جهت هستند. با اين فرض، فقط بردار 


درست رسم شـده اسـت كـه  

  دهندهٔ نيروي وارد بر بار منفي است. نشان
  

 
  )1 فصل( 2 شيمي*  دانش: حيطه*  سطمتو : سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -136

  319489كد سؤال: 
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  و مركز جدول قرار دارند. چپ: فلزها عمدتاً در سمت 1 ۀنيگز   
  اي، همۀ عنصرها فلز هستند. جدول دوره 2طور مثال در گروه  : به2 ۀنيگز   
  است. نافلزهاهمانند ها  آن رفتار شيميايي  كه  يدر حال شبيه بوده، فلزها: خواص فيزيكي شبه فلزها بيشتر به 3 ۀنيگز   
  )1 فصل( 2 حيطه: دانش * شيمي*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -137

  397656كد سؤال: 
  را دارد.ها  (ژرمانيم) اين ويژگي Geها، فقط  فلز است و در بين گزينه شده مربوط به يك شبه هاي گفته ويژگي  
  )1 فصل( 2 شيمي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -138

  /جايگزين357300كد سؤال: 

  )، هيچ تركيبي در طبيعت وجود ندارد.Ar18از گاز نجيب آرگون (  
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -139

  382357كد سؤال: 
  باشد. مي 9اي كه عنصر فلوئور است، برابر با   ترين نافلز جدول دوره و عدد اتمي فعال 13برابر با » B«عدد اتمي عنصر   

13 9 4    
  ها: بررسي ساير گزينه  
  تري دارد. است و در سمت راست آن قرار دارد؛ بنابراين شعاع اتمي كوچكدوره  هم 31Gaدارد، با  34كه عدد اتمي » F«: عنصر 1 ۀنيگز   
  شود. ي آن (فسفر سفيد)، در هوا ناپايدار است و در زير آب نگهداري ميها ، فسفر است كه يكي از دگر شكل»E«: عنصر 2 ۀنيگز   
  ستند.) هGe) و ژرمانيم (Si)، سيليسيم (Caترتيب كلسيم ( به» D«و » A« ،»C: «4 ۀنيگز   
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -140

  367801كد سؤال: 
، داراي شـعاع اتمـي 4هسـتند. عنصـرهاي دورهٔ  3به دورهٔ متعلق  B17و  A16و  4متعلق به دورهٔ  D20و  C19هاي داده شده،  در بين اتم  

Cشود، داريم:  تر مي تري هستند. از طرف ديگر، چون در هر دوره با افزايش عدد اتمي، شعاع اتمي كوچك بزرگ D  وA B   
Cدر نتيجه:    D A B     
  )1 فصل( 2 حيطه: كاربرد * شيمي*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  4ينۀ پاسخ: گز  -141

  422724كد سؤال: 
اي از پتاسيم   دهند، بنابراين فلزي كه تعداد مول بيشتري داشته باشد (ليتيم؛ چون در جدول دوره هر دو فلز با معادلۀ مشابهي با آب واكنش مي  

زي بيشتري توليد خواهد كرد. از طرفي در گروه اول، ليتيم بـالاتر از پتاسـيم قـرار دارد و بالاتر است و جرم مولي كمتري دارد) حجم فراوردهٔ گا
  دهد. ي كمتري در مقايسه با آن دارد؛ بنابراين در شرايط يكسان با سرعت كمتري با آب واكنش مي  پذير واكنش
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  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -142
  369996د سؤال: ك

0l( s هاي در زيرلايه ها الف) در گروه دوم از بالا به پايين، خاصيت فلزي و تعداد الكترون   يابد. ) افزايش مي  
  يابد. زايش ميتمايل به از دست دادن الكترون اف  كه  يهاي ظرفيتي ثابت است، در حال ب) در گروه دوم از بالا به پايين، تعداد الكترون  
  ترين زيرلايه ثابت است. در بيروني ها تعداد الكترون  كه  ييابد، در حال پ) در گروه دوم از بالا به پايين، شعاع اتمي افزايش مي  
1l( pدر زيرلايۀ  ها ت) در گروه دوم از بالا به پايين، تعداد الكترون   بار كاتيون پايدار ثابت است.  هك  ييابد، در حال ) افزايش مي  
  )1 فصل( 2 شيمي*  اربردك: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -143

  370002كد سؤال: 
2و دورهٔ چهارم است، داراي آرايش الكتروني  17اتم عنصري كه در گروه    2 6 2 6 10 2 51 2 2 3 3 3 4 4s s p s p d s p  0الكترون با  8است؛ بنابراينl  

1lالكترون با  17و  )s(زيرلايۀ    زيرلايۀ)p.دارد (  
200اين عنصر برم است كه در دماي    C دهد. با گاز هيدروژن واكنش مي  
  )1 فصل( 2 شيمي*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -144

  367806كد سؤال: 
  قرار دارند. 12تا  3 هاي و گروه 7تا  4 هاي ي واسطه، در دورهفلزها  
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  4پاسخ: گزينۀ  -145
  هاي نادرست: عبارتبررسي   

  323585كد سؤال: 
3Scنخستين فلز واسطۀ دورهٔ چهارم است و كاتيون  21Scالف)      رسد. گاز نجيب آرگون ميبه آرايش  
  ها كمتر از مواد اوليه است. پذيري فراورده شوند، واكنش طور طبيعي انجام مي هايي كه به پ) در واكنش  
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -146

  435971كد سؤال: 
10، فقط مس با آرايش 4در بين عنصرهاي واسطۀ دورهٔ    118 3 4[ Ar] d s هاي  تواند كاتيون مي+X  و+X2  .تشكيل دهد  
  )1(فصل  2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -147

  348496كد سؤال: 
 2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 4X : s s p s p d s   

  (اصلي) نيست. pو  sباشد و جز عنصرهاي دستۀ  مي dشويم كه اين عنصر، جزء عناصر دستۀ  ، متوجه ميXلكتروني عنصر : با توجه به آرايش ا1 ۀنيگز   
  هاي رنگي دارند. ، تركيبd: عنصرهاي دستۀ 3 ۀنيگز   
  زيرلايۀ اشغال شده از الكترون است. 7داراي  X: عنصر 4 ۀنيگز   
  )1 فصل( 2 شيمي*  دانش: طهحي*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -148

  327362كد سؤال: 
  درست هستند.» ت«و» پ«، »الف«موارد   
  بررسي موارد نادرست:  
  پذيري ناچيز است. ب) طلا، فلزي واسطه با واكنش  
  محيطي، در راستاي توسعۀ پايدار نيست. بار زيست دليل توليد پسماند زياد و آثار زيان ث) استخراج آن به  
  )1 فصل( 2 حيطه: دانش * شيمي*  ساده: سؤال مشخصات ▲  2نۀ پاسخ: گزي -149

  471741كد سؤال: 
صورت تركيب وجود دارنـد و از سـنگ معـدن اسـتخراج  شود، ساير فلزها به شكل كلوخه يافت مي صورت خالص و به در بين فلزها، فقط طلا به  

  در طبيعت گزارش شده است.هايي از فلزهاي نقره، مس و پلاتين نيز  چند وجود نمونههر شوند.  مي
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -150

  374693كد سؤال: 
  پذير است. انجام شده  پذيري آهن از مس بيشتر است، بنابراين واكنش داده واكنش  

4FeSO (aq) Cu(s)  4Fe(s) CuSO (aq) 
  رنگ آبي               

2Cuكند،  كاتيوني كه در واكنش شركت مي    شود. پر ديده نمي است كه در آرايش الكتروني آن، زيرلايۀ نيمه  
2 929 18 3Cu : Ar d      

  )1 فصل( 2 شيمي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -151
  /جايگزين371315كد سؤال: 

Feهاي  براي شناسايي يون   (aq)2  ياFe (aq)3 مقداري محلول داراي يون ها  آن توان به در يك محلول، ميOH (aq)  مانند محلـول)
NaOH اضافه كرد تا (Fe(OH) (s)2 رنگ سبز تيره، يا   بهFe(OH) (s)3 اي رسوب كند.  قهوه -رنگ قرمز  به  

Fe(سبز تيره)  (aq) OH (aq) Fe(OH) (s)  2 22   
Feاي)  قهوه - (قرمز (aq) OH (aq) Fe(OH) (s)  3 33   

  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  3پاسخ: گزينۀ  -152
  371316كد سؤال: 

  سديم است. روي  صورت نقره  پذيري به واكنش در ميان سه عنصر داده شده، ترتيب  
  پذيري را ندارد. بنابراين، فلز روي كه عنصر واسطۀ دورهٔ چهارم است، كمترين واكنش  
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  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -153
  350235كد سؤال: 

  هاي نادرست: بررسي عبارت  
  شود. ) نيز براي استخراج آهن استفاده ميIIنش (الف) در صنعت، از واك  
  شود. مي FeO) اكسيد به نسبت مولي يك به دو، باعث استخراج آهن از II)، تركيب كربن و آهن (Iت) در واكنش (  
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  2پاسخ: گزينۀ  -154

  441500كد سؤال: 
  تر در تركيبش شود. تواند جانشين عنصر پايين يابد؛ بنابراين عنصر بالاتر مي پذيري افزايش مي ها، از پايين به بالا، واكنش در گروه هالوژن  
  )1 فصل( 2 شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  1پاسخ: گزينۀ  -155

  376357كد سؤال: 
  آوريم. دست مي پذيري عنصرهاي موردنظر به مقايسۀ واكنش از هر واكنش، اطلاعات زير را دربارهٔ  

I)V Cu II)V Mn III)Cu Ag IV)Mn Cu      
  بنابراين:  

: V Mn Cu Ag   پذيري عنصرها ترتيب واكنش  


